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2022-03-19  Skien Open 2022

Spillstensiler  PBN  Mer informasjon

28 bord, 55 par, 1 blindpar. Antall spill: 54. Frirunde (*) gir innspilt prosent. 
Middels+/=/- gir 60 / 50 / 40 %. 
Kvalitetsberegning.

Plass  Par   Poeng       %  Kvalitet  Navn                                            MNR      Klubb                                         

    1   33   206,9    57,4            Allan Livgård - Terje Aa                    27945  6384  Askim BK - Heimdal BK                         
    2    6   165,3    55,9            Tommy Svensson - Arne Jordestedt            42660 40569  Sverige - BK Missklikk                        
    3   14   158,1    55,6            Frank Bogen - Tommy Kristiansen             11107 13051  Mo BK                                         
    4   53   142,6    55,1            Gunnar Harr - Nils Kvangraven               14707 23912  Sortland BK - Kristiansands BK                
    5   30   140,8    55,0            Tor Eivind Grude - Lars Frøland             33056 18254  Sømna BK - Heimdal BK                         

    6   22   132,5    54,7            Geir Brekka - Mona Lindstrøm                14840 31292  Kristiansands BK - Klepp BK                   
    7   38   131,0    54,7            Tor Ivar Bang - Lise Blågestad              12283 31161  OBK/Kløverknekt - TopBridge BC                
    8   55   129,9    54,6            Rune Brendeford Anderssen - Helge Berg       4063 26001  Tromsø BK - Lørenskog BK                      
    9   34   115,6    54,1            Kristoffer Hegge Berg - Håkon Otieno Kippe  32815 21834  Snåsa BK                                      
   10   45   114,9    54,1            Tove Stoen - Lars Arthur Johansen           32119 33230  Studentenes BK - Rognan BK                    

   11   54   110,5    53,9            Frode Mo - Jostein Flægstad                  7174  5786  Haga og Aurskog BK - Blommenholm BK           
   12   18    97,1    53,5            Lasse Aaseng - Tove Haugen                  12502 33687  TopBridge BC - Sjømannsbridgen BK             
   13   32    94,6    53,4            Sverre Johnsen - Frode Holen                 6494  8522  Fredrikstad BK - Breim BK                     
   14   36    88,5    53,2            Villiam Ovesen - Odd Arne Hatten            34246 30650  Lundamo BK - Studentenes BK                   
   15   49    85,0    53,0            Hilde Bjørlo - Arild Rasmussen              15004  5672  Klepp BK - Bergen Akademiske BK               

   16   41    76,9    52,7            Sondre Labraathen Hogstad - Unni Øberg      13406 28987  Skien BK - KGB Klyve-Gulset BK                
   17    7    58,6    52,1            Jørn Johansen - Egil Hansen                  9659  1439  Moss BK                                       
   18   47    53,7 *  51,9            Thomas Tøsse - Agnethe Hansen Kjensli       42052 42771  Heimdal BK - Nesodden BK                      
   19   50    48,4 *  51,7            Markus Lund - Børre Lund                    41417  7697  Heimdal BK                                    
   20   42    40,9    51,5            Terje Graver - Ole Bernt Jensen             13575 14145  Skien BK                                      

   21   46    27,1    51,0            Bjørn Olav Ekren - Kjell Gaute Fyrun         7618 28129  Bergen Akademiske BK - Gudbrandsdal BK        
   22   28    22,9    50,8            Lars Eide - Odd A. Frydenberg                6274  6311  Hamar BK - Holmestrand BK                     
   23   37    22,1    50,8            Sam Inge Høyland - Dag Heldal Paulsen        7000 23385  Bergen Akademiske BK - TopBridge BC           
   24    9    19,1    50,7            Espen Østli - Svein Otto Åsmann             16939 12023  Jessheim BK                                   
   25   27    15,1    50,5            Sven-Olai Høyland - Jim Høyland              5767  8188  Bergen Akademiske BK                          

   26   13     7,1    50,3  2         Cristina Ringström - Per Gjellan            44408 16668  Sverige - Snåsa BK                            
   27   15     7,1    50,3  0         Erik Sælensminde - Rune Hauge               11244 17463  Klepp BK                                      
   28   21     5,9    50,2            Arve Farstad - Thorvald Jr. Tande            2024 30587  TopBridge BC - Jessheim BK                    
   29   44     5,4 *  50,2            Ranja Sivertsvik - Tonje Brogeland          30415 23275  Stryn BK - Flekkefjord BK                     
   30   25    -1,7    49,9            Terje Bråten - Arnt Sørli                   19054 12770  Fagernes BK                                   

   31   12    -9,1    49,7            Liv Marit Grude - Lisbeth K. Glærum         31902 23274  Studentenes BK - Åsane BK                     
   32   23   -12,8    49,5            Sverre Åsmund Selfors - Bjørnar Småli        2247  2599  Mo BK                                         
   33   26   -13,8    49,5            Henrik Livgård - Stig Henning Dybdahl       31624 14637  Askim BK                                      
   34   29   -18,3    49,3            Martin Ivar Henden - Anders Egil Henden      9199  9200  Åsane BK - Nordfjordeid BK                    
   35   17   -19,6    49,3            Jan Kristen Lutro - Trond Are Nitter        12568 13414  Rubbestadneset BK                             

   36   40   -30,6    48,9            Sverre Pallesen - Arild Årmot               25578 13210  Midt-Telemark BK|BK Missklikk - Lunde BK      
   37   43   -36,8 *  48,7            Andreas Vesterlund - Morten Brændvang       25756 23416  Sandefjord BK                                 
   38   20   -36,8 *  48,7            Jo-Arne Ovesen - Siv Thoresen                9970 23387  TopBridge BC                                  
   39    4   -42,7    48,5            André Hagen - Are Borgar Landsvik           32887 43151  Haga og Aurskog BK - Sandnes Juniorbridgeklubb
   40   56   -54,6    48,1            Kai Jørstad - Ronny Jørstad                  2775 14357  Skien BK|Kristiansands BK                     

   41   52   -64,5 *  47,7            Trond Bårdsen - Lemet Ivar Hætta             6899 14000  Kautokeino BK                                 
   42    3   -74,8 *  47,3            Martin Reinertsen - Ann Karin Fuglestad      8743 27056  Farsund BK                                    
   43    1   -79,1 *  47,2            Svein Markussen - Rønnaug Asla               1524  4427  Skien BK                                      
   44    2   -84,1    47,0            Magnus Bruun Larssen - Damian Wronski       18444 41950  Sarpsborg BK - BK Missklikk                   
   45   48   -87,0 *  46,9            Terje Lie - Espen C. Fasting                  112 13596  Holmestrand BK - Studentenes BK               

   46   35   -94,9    46,6            Kåre Bogø - Anne Birgitte Fossum            29525 35371  Studentenes BK|Gudbrandsdal BK - TopBridge BC 
   47   39   -95,0 *  46,6            Bjørn Erik Rydland - Roger Fagerdal         21851 13230  Båsmo BK  - Mo BK                             
   48   31  -119,5 *  45,7            Johnny Holmbakken - Bjørnar Hagen            4324 12272  Lillehammer BK                                
   49    8  -125,7 *  45,5            Bjørn Sture Valen - Erik Dahl                9861  3481  Skien BK - Kristiansands BK                   
   50   10  -148,5 *  44,7            Arne Thomassen - Helge Hantveit              4444  6079  Strømme/Bergen BK - Bergen Akademiske BK      

   51   16  -156,0 *  44,4            John Helge Herland - Thea Hove Hauge        11018 37261  Klepp BK - Os BK                              
   52   19  -190,4 *  43,2            Terje Sundvoll - Knut Henry Hagen           27890 21422  Fagernes BK                                   
   53   24  -239,1 *  41,5            Odin S. Svendsen - Simon Gillis             23386 35526  Moss BK - England                             
   54    5  -290,0 *  39,7            Tor Einar Haddeland - Harald Molteberg      45762 18843  Øyestad BK - Ski BK                           
   55   11  -306,1 *  39,1            Håvard Moe - Almar Olsen                    24358  9684  Sandnessjøen BK - Søvik BK                    

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1      A642                                    2      KQ1053        
Nord   854                                     Øst    QJ4           
Ingen  K97                                     N-S    AJ76          
       864                                            A             
3             J1087                            72            A984   
AK9732        QJ6                              953           2      
J843          1062                             K32           Q1084  
Q7            J32                              J10984        Q762   
       KQ95                                           J6            
       10                                             AK10876       
       AQ5                                            95            
       AK1095                                         K53           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 1 35  4S   N  = HQ    420        1,0  -1,0     1 35  6H   S  = H3   1430       15,3 -15,3
 2 13  4S   N  = HQ    420        1,0  -1,0     8 38  6H   S  = KJ   1430       15,3 -15,3
 7 55  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    11 54  6H   S  = H3   1430       15,3 -15,3
 8 38  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    16 43  6H   S  = KJ   1430       15,3 -15,3
11 54  4S   N  = HQ    420        1,0  -1,0    20  9  6H   S  = KJ   1430       15,3 -15,3
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12 53  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    22  4  6H   S  = KJ   1430       15,3 -15,3
15 18  4S   N  = HQ    420        1,0  -1,0    23 40  6H   S  = KJ   1430       15,3 -15,3
16 43  4S   S  = HK    420        1,0  -1,0    25 14  6H   S  = KJ   1430       15,3 -15,3
20  9  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    26  3  6H   S  = H5   1430       15,3 -15,3
21 37  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    28 31  6H   S  = KJ   1430       15,3 -15,3
22  4  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    29 19  6H   S  = KJ   1430       15,3 -15,3
23 40  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0     2 13  4H   S +2 KJ    680       -4,5   4,5
24 56  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    15 18  4H   S +2 KJ    680       -4,5   4,5
25 14  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    30 10  5H   S +1 KJ    680       -4,5   4,5
26  3  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    42 39  4H   S +2 S7    680       -4,5   4,5
27 41  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    44 46  4H   S +2 KJ    680       -4,5   4,5
28 31  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    48  5  4H   S +2 KJ    680       -4,5   4,5
29 19  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    49 17  5H   S +1 KJ    680       -4,5   4,5
30 10  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    52 45  4H   S +2 KJ    680       -4,5   4,5
32 36  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0     7 55  4H   S +1 R2    650      -15,5  15,5
34  6  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    21 37  4H   S +1 R2    650      -15,5  15,5
42 39  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    24 56  4H   S +1 R2    650      -15,5  15,5
48  5  4S   N  = HQ    420        1,0  -1,0    12 53  6H   S -1 R2       -100  -22,8  22,8
49 17  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    32 36  6H   S -1 R2       -100  -22,8  22,8
50 33  4S   S  = HK    420        1,0  -1,0    34  6  6H   S -1 R2       -100  -22,8  22,8
52 45  4S   S  = HA    420        1,0  -1,0    50 33  6H   S -1 R2       -100  -22,8  22,8
44 46  3S   N +1 HQ    170      -26,0  26,0    47 --                 Frirunde    1,0
47 --                 Frirunde    1,0          27 41                    12C1c    5,8  -5,8

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3      74                                      4      AK3           
Syd    65                                      Vest   Q72           
Ø-V    K8                                      Alle   K9873         
       AK109874                                       KQ            
AQJ965        8                                J985          42     
A             KJ942                            A104          J953   
J10652        A97                              QJ5           A104   
3             Q652                             1094          A865   
       K1032                                          Q1076         
       Q10873                                         K86           
       Q43                                            62            
       J                                              J732          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 8 38  4S   V -1 KA    100       20,0 -20,0    36 18  1N   N +3 H5    180       26,0 -26,0
16 43  4R   V -1 KA    100       20,0 -20,0     6 39  2N   N  = H5    120       20,0 -20,0
21 37  4S   V -1 KK    100       20,0 -20,0    17  5  1N   N +1 H3    120       20,0 -20,0
32 36  5R   V -1 KA    100       20,0 -20,0    30 24  1N   N +1 H3    120       20,0 -20,0
34  6  4R   V -1 KA    100       20,0 -20,0    31 14  1N   N +1 K6    120       20,0 -20,0
48  5  3N   Ø -1 KJ    100       20,0 -20,0    35 52  1N   N +1 H3    120       20,0 -20,0
49 17  4S   V -1 KA    100       20,0 -20,0     7 27  2S   S  = HA    110       14,0 -14,0
25 14  3R   V  = KA       -110   11,0 -11,0     3  2  1N   N  = H3     90        6,0  -6,0
28 31  3R   V  = KA       -110   11,0 -11,0    13 48  1N   N  = H3     90        6,0  -6,0
 7 55  3R   V +1 H6       -130    7,0  -7,0    15 29  1N   N  = H3     90        6,0  -6,0
22  4  4R   V  = KA       -130    7,0  -7,0    21 23  1N   N  = H3     90        6,0  -6,0
11 54  3S   V  = KA       -140    2,0  -2,0    25 16  1N   N  = H3     90        6,0  -6,0
15 18  2S   V +1 KA       -140    2,0  -2,0    40 42  1N   N  = H5     90        6,0  -6,0
42 39  3S   V  = KA       -140    2,0  -2,0    54  4  1N   N  = H5     90        6,0  -6,0
24 56  4R   V +1 KA       -150   -2,0   2,0     8 33  1N   N -1 K5       -100  -14,0  14,0
52 45  2S   V +2 KA       -170   -4,0   4,0     9 41  1N   N -1 H3       -100  -14,0  14,0
 1 35  3Kx  N -2 S8       -300   -8,0   8,0    10 11  1N   N -1 K6       -100  -14,0  14,0
 2 13  4Kx  N -2 S8       -300   -8,0   8,0    19 47  1N   N -1 H3       -100  -14,0  14,0
26  3  3Kx  N -2 S8       -300   -8,0   8,0    20 37  1N   N -1 H3       -100  -14,0  14,0
23 40  4Kx  N -3 S8       -500  -13,0  13,0    26  1  1N   N -1 H5       -100  -14,0  14,0
30 10  4Kx  N -3 S8       -500  -13,0  13,0    28 22  1N   N -1 K6       -100  -14,0  14,0
29 19  3N   Ø  = KJ       -600  -17,0  17,0    32 34  1N   N -1 H3       -100  -14,0  14,0
44 46  3N   Ø  = KJ       -600  -17,0  17,0    38 43  1N   N -1 H3       -100  -14,0  14,0
12 53  4S   V  = KA       -620  -23,0  23,0    45 55  1N   N -1 H5       -100  -14,0  14,0
20  9  4S   V  = KA       -620  -23,0  23,0    49 56  1N   N -1 H3       -100  -14,0  14,0
27 41  4S   V  = KK       -620  -23,0  23,0    50 12  1N   N -1 H5       -100  -14,0  14,0
50 33  4S   V  = KA       -620  -23,0  23,0    53 46  2N   N -1 H5       -100  -14,0  14,0
47 --                 Frirunde    1,0          44 --                 Frirunde    0,1

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5      QJ654                                   6      QJ95          
Nord   J5                                      Øst    J92           
N-S    AJ6                                     Ø-V    762           
       AJ7                                            QJ4           
AK72          8                                10764         8      
109           K7                               K10           Q653   
Q10842        K9753                            10953         AK4    
Q10           98532                            K76           A10983 
       1093                                           AK32          
       AQ86432                                        A874          
       ---                                            QJ8           
       K64                                            52            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
25 16  5Sx  N  = S8    850       26,0 -26,0    53 46  1Nx  V -1 SQ    200       26,0 -26,0
 3  2  4H   S +1 R4    650       12,0 -12,0    30 24  2S   N  = RA    110       24,0 -24,0
 9 41  4H   S +1 R2    650       12,0 -12,0    38 43  1N   Ø -1 RQ    100       22,0 -22,0
10 11  4H   S +1 K10   650       12,0 -12,0     6 39  1N   N  = K10    90       19,0 -19,0
13 48  4S   N +1 K2    650       12,0 -12,0    35 52  1N   N  = K10    90       19,0 -19,0
15 29  4S   N +1 K9    650       12,0 -12,0     3  2  3S   N -1 RA        -50    4,0  -4,0
19 47  4S   N +1 HK    650       12,0 -12,0     7 27  1N   N -1 K10       -50    4,0  -4,0
20 37  4H   S +1 SA    650       12,0 -12,0     8 33  2S   N -1 RA        -50    4,0  -4,0
21 23  4H   S +1 R2    650       12,0 -12,0     9 41  1N   N -1 K10       -50    4,0  -4,0
28 22  4H   S +1 H10   650       12,0 -12,0    10 11  1N   N -1 K10       -50    4,0  -4,0
31 14  4H   S +1 R2    650       12,0 -12,0    15 29  2S   N -1 RA        -50    4,0  -4,0
35 52  4H   N +1 R3    650       12,0 -12,0    21 23  1N   N -1 K10       -50    4,0  -4,0
45 55  4H   S +1 R2    650       12,0 -12,0    25 16  2S   S -1 K6        -50    4,0  -4,0
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49 56  4S   N +1 K9    650       12,0 -12,0    26  1  2S   S -1 HK        -50    4,0  -4,0
 6 39  4H   S  = SA    620       -8,0   8,0    28 22  1N   N -1 K10       -50    4,0  -4,0
 7 27  4H   S  = R2    620       -8,0   8,0    45 55  3H   S -1 K6        -50    4,0  -4,0
 8 33  4S   N  = H7    620       -8,0   8,0    49 56  2S   N -1 RA        -50    4,0  -4,0
26  1  4S   N  = R3    620       -8,0   8,0    50 12  1N   N -1 K10       -50    4,0  -4,0
30 24  4H   S  = SA    620       -8,0   8,0    32 34  1N   Ø  = RQ        -90  -11,0  11,0
36 18  4S   N  = R3    620       -8,0   8,0    40 42  2K   Ø  = RQ        -90  -11,0  11,0
40 42  4H   S  = SA    620       -8,0   8,0    19 47  2H   S -2 K6       -100  -15,0  15,0
32 34  5Rx  Ø -3 S10   500      -18,0  18,0    20 37  3S   N -2 RA       -100  -15,0  15,0
38 43  5Rx  V -3 SQ    500      -18,0  18,0    17  5  3K   Ø  = SA       -110  -20,0  20,0
50 12  5Rx  V -3 HJ    500      -18,0  18,0    36 18  2K   Ø +1 SA       -110  -20,0  20,0
17  5  5H   S -1 SK       -100  -23,0  23,0    54  4  2K   Ø +1 SA       -110  -20,0  20,0
53 46  5H   N -1 S8       -100  -23,0  23,0    13 48  1N   Ø +1 H4       -120  -25,0  25,0
54  4  4S   N -2 H7       -200  -26,0  26,0    31 14  1N   Ø +1 RQ       -120  -25,0  25,0
44 --                 Frirunde    0,1          44 --                 Frirunde    0,1

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7      J                                       8      A             
Syd    K63                                     Vest   KQ105         
Alle   AKJ96                                   Ingen  A10873        
       J842                                           AQ6           
K108654       Q9                               8642          75     
AJ8           Q1042                            A94           J32    
8             Q10542                           KQ42          J96    
Q75           A3                               75            K10432 
       A732                                           KQJ1093       
       975                                            876           
       73                                             5             
       K1096                                          J98           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 1 48  2S   V  = RA       -110   24,0 -24,0    54 24  4S   S +2 S2    480       26,0 -26,0
13 41  2S   V  = RA       -110   24,0 -24,0     1 48  4S   S +1 K7    450       17,0 -17,0
47  6  2H   Ø  = R7       -110   24,0 -24,0    11  4  4S   S +1 K7    450       17,0 -17,0
 3 56  2S   V +1 RA       -140   14,0 -14,0    13 41  4S   S +1 K7    450       17,0 -17,0
22 15  2S   V +1 RA       -140   14,0 -14,0    17 14  4S   S +1 K7    450       17,0 -17,0
28 21  3S   V  = RA       -140   14,0 -14,0    20 43  4S   S +1 RK    450       17,0 -17,0
32 38  2S   V +1 RA       -140   14,0 -14,0    28 21  4S   S +1 K7    450       17,0 -17,0
35 46  2S   V +1 RA       -140   14,0 -14,0    44 52  4S   S +1 K7    450       17,0 -17,0
36 16  3S   V  = RA       -140   14,0 -14,0    53 34  4S   S +1 K7    450       17,0 -17,0
40 12  2S   V +1 RA       -140   14,0 -14,0     7 18  4S   S  = K7    420       -1,0   1,0
11  4  2N   Ø +1 R7       -150    6,0  -6,0     8 30  4S   S  = S4    420       -1,0   1,0
20 43  3R   N -2 SQ       -200    1,0  -1,0    22 15  4S   S  = K7    420       -1,0   1,0
42 37  2R   N -2 SQ       -200    1,0  -1,0    26 19  4S   S  = RK    420       -1,0   1,0
44 52  3K   N -2 SQ       -200    1,0  -1,0    32 38  4S   S  = K7    420       -1,0   1,0
49 10  2Rx  N -1 SQ       -200    1,0  -1,0    35 46  4S   S  = RK    420       -1,0   1,0
54 24  3R   N -3 SQ       -300   -4,0   4,0    42 37  4S   S  = RK    420       -1,0   1,0
17 14  3R   N -4 SQ       -400   -9,0   9,0    45  9  4S   S  = K7    420       -1,0   1,0
27 23  3R   N -4 SQ       -400   -9,0   9,0    47  6  4S   S  = RK    420       -1,0   1,0
39  2  3R   N -4 SQ       -400   -9,0   9,0    49 10  4S   S  = RK    420       -1,0   1,0
45  9  3R   N -4 SQ       -400   -9,0   9,0    36 16  3N   N  = K3    400      -12,0  12,0
 7 18  2Rx  N -2 SQ       -500  -16,0  16,0    31 29  3S   S +2 K7    200      -15,0  15,0
31 29  2Rx  N -2 SQ       -500  -16,0  16,0    40 12  2S   S +3 HA    200      -15,0  15,0
53 34  2Nx  S -2 R8       -500  -16,0  16,0    25 33  3N   N -1 K2        -50  -19,0  19,0
 5 55  4S   V  = RK       -620  -20,0  20,0    27 23  5S   S -1 RK        -50  -19,0  19,0
 8 30  2Rx  N -3 SQ       -800  -24,0  24,0     3 56  4H   N -2 S7       -100  -22,0  22,0
25 33  3Rx  N -3 SQ       -800  -24,0  24,0     5 55  3N   N -3 K2       -150  -24,0  24,0
26 19  3Rx  N -3 SQ       -800  -24,0  24,0    39  2  3N   N -4 K3       -200  -26,0  26,0
50 --                 Frirunde    0,9          50 --                 Frirunde    0,9

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

9      K9                                      10     872           
Nord   K962                                    Øst    Q763          
Ø-V    J862                                    Alle   QJ5           
       J43                                            A73           
AQ87          10532                            9             K10    
QJ4           1075                             AKJ108        54     
A10943        75                               932           AK76   
5             8762                             KJ92          108654 
       J64                                            AQJ6543       
       A83                                            92            
       KQ                                             1084          
       AKQ109                                         Q             

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
20 43  3N   S +2 R4    460       22,0 -22,0    27 38  3N   Ø -4 H9    400       24,0 -24,0
25 33  3N   S +2 R10   460       22,0 -22,0    43 39  3N   Ø -4 KQ    400       24,0 -24,0
32 38  3N   S +2 R3    460       22,0 -22,0    54 12  3N   Ø -4 SQ    400       24,0 -24,0
44 52  3N   N +2 S5    460       22,0 -22,0    50 24  4H   V -2 S2    200       20,0 -20,0
54 24  3N   S +2 R10   460       22,0 -22,0     7 44  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
 1 48  3N   S +1 R10   430        4,0  -4,0     9 42  3S   N  = RA    140        2,0  -2,0
 7 18  3N   S +1 R3    430        4,0  -4,0    10 37  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
11  4  3N   N +1 S5    430        4,0  -4,0    13 34  3S   S  = HK    140        2,0  -2,0
13 41  3N   S +1 R10   430        4,0  -4,0    15 49  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
17 14  3N   S +1 R3    430        4,0  -4,0    16 21  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
28 21  3N   S +1 R3    430        4,0  -4,0    17 41  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
31 29  3N   S +1 R3    430        4,0  -4,0    18 20  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
36 16  3N   S +1 R4    430        4,0  -4,0    22 53  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
39  2  3N   S +1 R10   430        4,0  -4,0    29 36  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
40 12  3N   S +1 R3    430        4,0  -4,0    31 26  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
42 37  3N   S +1 R3    430        4,0  -4,0    33  1  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
45  9  3N   S +1 HQ    430        4,0  -4,0    40  3  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
49 10  3N   S +1 HQ    430        4,0  -4,0    46 28  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
 5 55  4H   N  = R7    420      -10,0  10,0    47 35  3S   S  = HK    140        2,0  -2,0
 3 56  3N   S  = R4    400      -17,0  17,0    48  8  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
 8 30  3N   S  = R3    400      -17,0  17,0    55 30  3S   S  = HA    140        2,0  -2,0
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22 15  3N   S  = R3    400      -17,0  17,0    11 25  4H   V -1 S2    100      -17,0  17,0
26 19  3N   N  = S10   400      -17,0  17,0    19  6  3H   V -1 S8    100      -17,0  17,0
47  6  3N   N  = H5    400      -17,0  17,0    32  4  4K   V  = S2       -130  -21,0  21,0
53 34  3N   S  = R4    400      -17,0  17,0    56 23  3K   Ø +1 H9       -130  -21,0  21,0
35 46  2N   S +3 R3    210      -24,0  24,0    14  5  4K   Ø +1 SA       -150  -24,0  24,0
27 23  1H   S +3 RA    170      -26,0  26,0    45  2  5K   V  = S2       -600  -26,0  26,0
50 --                 Frirunde    0,9          52 --                 Frirunde   -1,2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

11     J10762                                  12     K74           
Syd    2                                       Vest   QJ752         
Ingen  Q2                                      N-S    1073          
       Q9765                                          73            
854           AK93                             Q832          65     
K5            AJ10864                          984           AK63   
J10           A6                               Q92           A865   
K108432       J                                KQ5           1086   
       Q                                              AJ109         
       Q973                                           10            
       K987543                                        KJ4           
       A                                              AJ942         

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
10 37  4H   Ø -2 R3    100       20,0 -20,0    32  4  2Hx  Ø -2 H10   300       26,0 -26,0
14  5  4H   Ø -2 SQ    100       20,0 -20,0    47 35  2H   Ø -4 KA    200       24,0 -24,0
29 36  4H   Ø -2 SQ    100       20,0 -20,0    40  3  2H   Ø -3 H10   150       20,0 -20,0
45  2  4H   Ø -2 SQ    100       20,0 -20,0    45  2  1N   Ø -3 K2    150       20,0 -20,0
46 28  4H   Ø -2 KA    100       20,0 -20,0    50 24  3R   Ø -3 H10   150       20,0 -20,0
54 12  4H   Ø -2 SQ    100       20,0 -20,0     7 44  2S   S +1 R2    140       15,0 -15,0
55 30  4H   Ø -2 SQ    100       20,0 -20,0    33  1  2S   S +1 R2    140       15,0 -15,0
11 25  4H   Ø -1 SQ     50        5,0  -5,0    17 41  1S   S +1 H9    110       10,0 -10,0
13 34  4H   Ø -1 R5     50        5,0  -5,0    27 38  2S   S  = R2    110       10,0 -10,0
15 49  3H   Ø -1 SQ     50        5,0  -5,0    56 23  2S   S  = R2    110       10,0 -10,0
17 41  3H   Ø -1 KA     50        5,0  -5,0    13 34  2H   Ø -2 R4    100        2,0  -2,0
18 20  3H   Ø -1 SQ     50        5,0  -5,0    14  5  2R   Ø -2 KA    100        2,0  -2,0
48  8  3H   Ø -1 SQ     50        5,0  -5,0    29 36  2H   Ø -2 KA    100        2,0  -2,0
50 24  3K   V -1 RQ     50        5,0  -5,0    46 28  1N   Ø -2 K2    100        2,0  -2,0
56 23  3H   Ø -1 KA     50        5,0  -5,0    54 12  2H   Ø -2 H10   100        2,0  -2,0
19  6  4R   S -2 S4       -100   -5,0   5,0    55 30  2K   S  = R2     90       -4,0   4,0
43 39  4R   S -2 HK       -100   -5,0   5,0    43 39  1S   S  = R2     80       -6,0   6,0
 7 44  2H   Ø  = SQ       -110  -10,0  10,0    10 37  2N   V -1 H2     50      -11,0  11,0
16 21  2H   Ø  = SQ       -110  -10,0  10,0    15 49  2N   V -1 K7     50      -11,0  11,0
40  3  2H   Ø  = SQ       -110  -10,0  10,0    16 21  2N   V -1 K7     50      -11,0  11,0
 9 42  3H   Ø  = R3       -140  -20,0  20,0    18 20  2N   V -1 K7     50      -11,0  11,0
22 53  2H   Ø +1 KA       -140  -20,0  20,0    11 25  1N   N -1 R5       -100  -16,0  16,0
27 38  3H   Ø  = R3       -140  -20,0  20,0    48  8  1N   V +1 S4       -120  -18,0  18,0
31 26  3H   Ø  = SQ       -140  -20,0  20,0     9 42  2N   S -3 R2       -300  -20,0  20,0
32  4  3H   Ø  = SQ       -140  -20,0  20,0    19  6  2Kx  S -2 H4       -500  -23,0  23,0
33  1  3H   Ø  = R3       -140  -20,0  20,0    22 53  3Kx  S -2 H4       -500  -23,0  23,0
47 35  3H   Ø  = SQ       -140  -20,0  20,0    31 26  2Kx  S -3 R2       -800  -26,0  26,0
52 --                 Frirunde   -1,2          52 --                 Frirunde   -1,2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

13     J                                       14     QJ9           
Nord   Q6532                                   Øst    Q763          
Alle   10854                                   Ingen  9763          
       A53                                            J6            
96542         A3                               A852          K3     
AK94          7                                AJ            K1084  
KQ            AJ7632                           4             KQ1085 
82            QJ64                             A98743        105    
       KQ1087                                         10764         
       J108                                           952           
       9                                              AJ2           
       K1097                                          KQ2           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
19 22  4Sx  V -3 SJ    800       26,0 -26,0     3  9  3N   Ø -1 S6     50       19,0 -19,0
36 44  3N   Ø -3 SK    300       24,0 -24,0    10 35  3N   Ø -1 S6     50       19,0 -19,0
 6 25  3N   V -2 SJ    200       20,0 -20,0    20 15  3N   Ø -1 S6     50       19,0 -19,0
10 35  3N   Ø -2 SK    200       20,0 -20,0    34 42  3N   V -1 SQ     50       19,0 -19,0
23 30  3N   Ø -2 SK    200       20,0 -20,0    37  7  3N   Ø -1 S7     50       19,0 -19,0
11 45  4S   V -1 H2    100       11,0 -11,0    41  5  3N   Ø -1 S7     50       19,0 -19,0
12 27  2N   V -1 SJ    100       11,0 -11,0    49 29  3N   Ø -1 S6     50       19,0 -19,0
37  7  3N   Ø -1 SK    100       11,0 -11,0    55  1  3N   Ø -1 S6     50       19,0 -19,0
40  4  5R   Ø -1 SK    100       11,0 -11,0    40  4  2N   Ø  = S7       -120   10,0 -10,0
41  5  3N   Ø -1 SK    100       11,0 -11,0    56 54  2K   V +3 SQ       -150    8,0  -8,0
56 54  2N   V -1 SJ    100       11,0 -11,0    13 53  3N   Ø  = S4       -400    1,0  -1,0
34 42  2R   Ø +1 SK       -110    2,0  -2,0    18 21  3N   Ø  = KK       -400    1,0  -1,0
43 14  2R   Ø +1 SK       -110    2,0  -2,0    26 17  3N   Ø  = KK       -400    1,0  -1,0
55  1  3R   Ø  = SK       -110    2,0  -2,0    28 47  3N   Ø  = KK       -400    1,0  -1,0
 3  9  3R   Ø +1 SK       -130  -10,0  10,0    33 46  3N   Ø  = KK       -400    1,0  -1,0
13 53  3R   Ø +1 SK       -130  -10,0  10,0    48 50  3N   Ø  = KK       -400    1,0  -1,0
16 32  3R   Ø +1 SK       -130  -10,0  10,0     6 25  3N   Ø +1 H2       -430  -16,0  16,0
18 21  3R   Ø +1 SK       -130  -10,0  10,0     8  2  3N   Ø +1 KK       -430  -16,0  16,0
26 17  2R   Ø +2 SK       -130  -10,0  10,0    11 45  3N   Ø +1 H5       -430  -16,0  16,0
31 39  3R   Ø +1 SK       -130  -10,0  10,0    12 27  3N   Ø +1 KK       -430  -16,0  16,0
33 46  2R   Ø +2 SK       -130  -10,0  10,0    16 32  3N   Ø +1 H9       -430  -16,0  16,0
49 29  2R   Ø +2 SK       -130  -10,0  10,0    19 22  3N   Ø +1 H9       -430  -16,0  16,0
52 38  3R   Ø +1 SK       -130  -10,0  10,0    23 30  3N   Ø +1 H5       -430  -16,0  16,0
 8  2  3N   Ø  = HJ       -600  -22,0  22,0    31 39  3N   Ø +1 H2       -430  -16,0  16,0
28 47  3N   Ø  = HJ       -600  -22,0  22,0    36 44  3N   Ø +1 H2       -430  -16,0  16,0
48 50  3N   V  = SJ       -600  -22,0  22,0    43 14  3N   Ø +1 H5       -430  -16,0  16,0
20 15  3N   V +1 H2       -630  -26,0  26,0    52 38  3N   Ø +1 H9       -430  -16,0  16,0
24 --                 Frirunde   -4,4          24 --                 Frirunde   -4,4
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

15     K107                                    16     QJ5           
Syd    Q872                                    Vest   1064          
N-S    J32                                     Ø-V    852           
       Q92                                            Q1074         
AQ63          J5                               A10863        K974   
AK643         J105                             J953          K7     
105           84                               1096          AJ74   
54            AKJ1076                          A             652    
       9842                                           2             
       9                                              AQ82          
       AKQ976                                         KQ3           
       83                                             KJ983         

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 6 25  4H   V -2 R2    100       21,0 -21,0    36 48  4Sx  Ø -3 S2    800       26,0 -26,0
11 45  4H   V -2 K2    100       21,0 -21,0    54 19  4Sx  V -2 K7    500       24,0 -24,0
18 21  4H   V -2 R2    100       21,0 -21,0    16 12  4S   Ø -2 K3    200       18,0 -18,0
34 42  3N   Ø -2 RK    100       21,0 -21,0    18 40  4S   V -2 K7    200       18,0 -18,0
48 50  4H   V -2 K2    100       21,0 -21,0    32 23  4S   V -2 K7    200       18,0 -18,0
56 54  4H   V -2 R2    100       21,0 -21,0    33 56  4S   V -2 R2    200       18,0 -18,0
12 27  4H   V -1 R2     50        7,0  -7,0    38 39  4S   Ø -2 K3    200       18,0 -18,0
19 22  4H   V -1 RJ     50        7,0  -7,0     6 46  4K   S  = R10   130        9,0  -9,0
31 39  4H   V -1 R2     50        7,0  -7,0    34 55  3K   S +1 R6    130        9,0  -9,0
33 46  4K   Ø -1 H9     50        7,0  -7,0    42 29  2K   S +2 R10   130        9,0  -9,0
37  7  4H   V -1 R2     50        7,0  -7,0    45 28  4K   S  = R10   130        9,0  -9,0
40  4  4H   V -1 R2     50        7,0  -7,0     1 30  3S   Ø -1 K3    100       -2,0   2,0
41  5  4H   V -1 R2     50        7,0  -7,0    11 37  3S   V -1 K7    100       -2,0   2,0
49 29  3H   V -1 R2     50        7,0  -7,0    14 26  4S   V -1 H4    100       -2,0   2,0
26 17  3K   Ø  = RA       -110   -2,0   2,0    15 13  3S   V -1 K7    100       -2,0   2,0
 3  9  4K   Ø  = RA       -130   -4,0   4,0    17 35  3S   Ø -1 S2    100       -2,0   2,0
 8  2  3H   V  = R2       -140  -14,0  14,0    20 21  2R   Ø -1 K3    100       -2,0   2,0
10 35  2H   V +1 R2       -140  -14,0  14,0    24 52  3S   V -1 K7    100       -2,0   2,0
13 53  3H   V  = R2       -140  -14,0  14,0     8 27  4K   S -1 SA        -50  -12,0  12,0
16 32  2H   V +1 R2       -140  -14,0  14,0     9 50  4K   S -1 R6        -50  -12,0  12,0
20 15  2H   V +1 R2       -140  -14,0  14,0    44 41  4K   S -1 KA        -50  -12,0  12,0
28 47  3H   V  = R2       -140  -14,0  14,0    49  2  5Kx  S -1 R9       -100  -16,0  16,0
36 44  2H   V +1 R2       -140  -14,0  14,0     3  4  2S   V  = K7       -110  -18,0  18,0
52 38  2H   V +1 R2       -140  -14,0  14,0    10 25  2S   Ø +1 K3       -140  -21,0  21,0
55  1  2H   V +1 R2       -140  -14,0  14,0    47 53  2S   Ø +1 RK       -140  -21,0  21,0
43 14  3Rx  S -1 HA       -200  -24,0  24,0     5 43  5Kx  S -2 SA       -300  -24,0  24,0
23 30  4H   V +1 S7       -450  -26,0  26,0     7 22  3Sx  Ø  = S2       -730  -26,0  26,0
24 --                 Frirunde   -4,4          31 --                 Frirunde   -2,2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

17     KQ1093                                  18     K5432         
Nord   J                                       Øst    AQ9           
Ingen  Q72                                     N-S    92            
       K1095                                          KQ5           
J87654        ---                              108           AQJ    
A           KQ1098642                          754           J1086  
86            AJ105                            KQ3           AJ76   
Q842          A                                A10642        93     
       A2                                             976           
       753                                            K32           
       K943                                           10854         
       J763                                           J87           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
54 19  1Sx  N +1 HK    260       26,0 -26,0    38 39  3K   V -1 S2     50       26,0 -26,0
 7 22  3H   Ø +2 SA       -200   21,0 -21,0     3  4  2S   N -1 K9       -100   21,0 -21,0
 8 27  3H   Ø +2 SA       -200   21,0 -21,0    24 52  2S   N -1 HJ       -100   21,0 -21,0
32 23  3H   Ø +2 SA       -200   21,0 -21,0    32 23  2S   N -1 HJ       -100   21,0 -21,0
47 53  3H   Ø +2 SA       -200   21,0 -21,0    54 19  2K   S -1 RK       -100   21,0 -21,0
14 26  4H   Ø  = SA       -420   15,0 -15,0     9 50  3R   Ø  = S6       -110   15,0 -15,0
38 39  4H   Ø  = SA       -420   15,0 -15,0    10 25  2R   Ø +1 H2       -110   15,0 -15,0
 1 30  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0     1 30  1N   V +1 S2       -120   12,0 -12,0
 3  4  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0    33 56  2H   V +1 KK       -140   10,0 -10,0
 5 43  4H   Ø +1 K7       -450   -5,0   5,0    44 41  1N   Ø +2 H2       -150    8,0  -8,0
 6 46  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0     6 46  1N   V +3 S2       -180   -3,0   3,0
 9 50  4H   Ø +1 R3       -450   -5,0   5,0     7 22  1N   V +3 S3       -180   -3,0   3,0
11 37  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0    11 37  2N   V +2 S2       -180   -3,0   3,0
15 13  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0    14 26  1N   V +3 S2       -180   -3,0   3,0
16 12  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0    15 13  2N   V +2 S2       -180   -3,0   3,0
17 35  4H   Ø +1 K6       -450   -5,0   5,0    17 35  1N   V +3 S2       -180   -3,0   3,0
18 40  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0    36 48  1N   V +3 S2       -180   -3,0   3,0
20 21  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0    42 29  1N   V +3 S2       -180   -3,0   3,0
24 52  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0    45 28  1N   V +3 S2       -180   -3,0   3,0
33 56  4H   Ø +1 H5       -450   -5,0   5,0    49  2  1N   V +3 S2       -180   -3,0   3,0
34 55  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0     5 43  2Sx  N -1 H6       -200  -17,0  17,0
36 48  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0     8 27  2Sx  N -1 H10      -200  -17,0  17,0
44 41  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0    16 12  2Sx  N -1 HJ       -200  -17,0  17,0
45 28  4H   Ø +1 SA       -450   -5,0   5,0    18 40  2K   S -2 RK       -200  -17,0  17,0
49  2  4H   Ø +1 K6       -450   -5,0   5,0    47 53  1Nx  Ø +2 H2       -380  -22,0  22,0
10 25  4Hx  Ø +1 SA       -690  -24,0  24,0    34 55  2H   S -4 RK       -400  -24,0  24,0
42 29  4Hx  Ø +2 SA       -790  -26,0  26,0    20 21  3Sx  N -3 HJ       -800  -26,0  26,0
31 --                 Frirunde   -2,2          31 --                 Frirunde   -2,2

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

19     Q104                                    20     Q4            
Syd    6                                       Vest   AJ8           
Ø-V    A864                                    Alle   9874          
       AK1074                                         AK76          
A3            KJ8652                           109853        762    
972           AK84                             73            9542   
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J753          KQ                               AJ652         K3     
J932          Q                                10            Q432   
       97                                             AKJ           
       QJ1053                                         KQ106         
       1092                                           Q10           
       865                                            J985          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
27 16  3S   Ø  = HJ       -140   24,0 -24,0    39 24  2Sx  Ø -3 K8    800       26,0 -26,0
28 35  1S   Ø +2 HQ       -140   24,0 -24,0     8 19  3N   N +1 S7    630       11,0 -11,0
54 34  1S   Ø +2 HQ       -140   24,0 -24,0     9 26  3N   S +1 S10   630       11,0 -11,0
18 10  3K   N -3 HA       -150   20,0 -20,0    12 48  3N   N +1 S7    630       11,0 -11,0
 1 32  2S   Ø +2 HQ       -170   -1,0   1,0    13 37  3N   N +1 S7    630       11,0 -11,0
 3 17  2S   Ø +2 HQ       -170   -1,0   1,0    14 41  3N   S +1 S9    630       11,0 -11,0
 4 44  1S   Ø +3 HQ       -170   -1,0   1,0    15 40  3N   S +1 R2    630       11,0 -11,0
 7 43  2S   Ø +2 K5       -170   -1,0   1,0    18 10  3N   N +1 S2    630       11,0 -11,0
 8 19  2S   Ø +2 HQ       -170   -1,0   1,0    20 23  3N   N +1 S2    630       11,0 -11,0
 9 26  2S   Ø +2 K5       -170   -1,0   1,0    22 50  4N   N  = S2    630       11,0 -11,0
12 48  1S   Ø +3 HQ       -170   -1,0   1,0    27 16  3N   N +1 K2    630       11,0 -11,0
13 37  2S   Ø +2 K5       -170   -1,0   1,0    28 35  3N   N +1 S2    630       11,0 -11,0
14 41  2S   Ø +2 HQ       -170   -1,0   1,0    31 52  3N   S +1 S10   630       11,0 -11,0
15 40  1S   Ø +3 HQ       -170   -1,0   1,0    38 45  3N   S +1 R2    630       11,0 -11,0
20 23  1S   Ø +3 HQ       -170   -1,0   1,0    56 47  3N   N +1 RK    630       11,0 -11,0
21 29  2S   Ø +2 HQ       -170   -1,0   1,0     4 44  4H   N  = RK    620       -5,0   5,0
22 50  2S   Ø +2 HQ       -170   -1,0   1,0    54 34  4H   S  = R2    620       -5,0   5,0
25 46  2S   Ø +2 K8       -170   -1,0   1,0     1 32  3N   N  = S7    600      -14,0  14,0
30  2  1S   Ø +3 HQ       -170   -1,0   1,0    11 49  3N   N  = S2    600      -14,0  14,0
33  6  2S   Ø +2 K5       -170   -1,0   1,0    21 29  3N   N  = S7    600      -14,0  14,0
38 45  1S   Ø +3 HQ       -170   -1,0   1,0    25 46  3N   N  = S2    600      -14,0  14,0
39 24  1S   Ø +3 HQ       -170   -1,0   1,0    30  2  3N   S  = S9    600      -14,0  14,0
53 55  1S   Ø +3 HQ       -170   -1,0   1,0    33  6  3N   S  = S10   600      -14,0  14,0
56 47  3S   Ø +1 S9       -170   -1,0   1,0    42 36  3N   N  = S2    600      -14,0  14,0
31 52  4S   Ø  = K5       -620  -23,0  23,0    53 55  2Sx  V -2 KA    500      -22,0  22,0
42 36  4S   Ø  = HQ       -620  -23,0  23,0     3 17  6N   N -2 H4       -200  -24,0  24,0
11 49  3N   V +2 K4       -660  -26,0  26,0     7 43  6N   N -3 S6       -300  -26,0  26,0
 5 --                 Frirunde   -5,4           5 --                 Frirunde   -5,4

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

21     J10972                                  22     8             
Nord   Q8                                      Øst    K1092         
N-S    AK5                                     Ø-V    AJ9           
       Q63                                            A7654         
K863          Q5                               A10           J9532  
J10           764                              AQ864         7      
963           J1087                            8752          KQ104  
A972          KJ105                            K3            1082   
       A4                                             KQ764         
       AK9532                                         J53           
       Q42                                            63            
       84                                             QJ9           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 4 44  4H   S +2 R3    680       24,0 -24,0     9 11  2Sx  Ø -2 H3    500       25,0 -25,0
 8 19  4H   S +2 HJ    680       24,0 -24,0    39 19  2Sx  Ø -2 H3    500       25,0 -25,0
12 48  4H   S +2 HJ    680       24,0 -24,0    15 56  3Rx  Ø -1 KQ    200       17,0 -17,0
 3 17  3N   N +1 RJ    630       12,0 -12,0    27 45  3R   Ø -2 R3    200       17,0 -17,0
20 23  3N   N +1 RJ    630       12,0 -12,0    31 24  3H   V -2 S8    200       17,0 -17,0
22 50  3N   N +1 H4    630       12,0 -12,0    35 14  3R   V -2 S8    200       17,0 -17,0
25 46  3N   N +1 RJ    630       12,0 -12,0    42 44  3R   V -2 S8    200       17,0 -17,0
27 16  3N   N +1 RJ    630       12,0 -12,0    53 30  1N   V -2 K5    200       17,0 -17,0
30  2  3N   N +1 RJ    630       12,0 -12,0    40 13  2S   S  = R2    110        8,0  -8,0
33  6  3N   N +1 RJ    630       12,0 -12,0    50 23  3K   S  = SA    110        8,0  -8,0
38 45  3N   N +1 RJ    630       12,0 -12,0    54 46  2K   N +1 H7    110        8,0  -8,0
54 34  3N   N +1 RJ    630       12,0 -12,0    12 26  1N   V -1 K4    100       -2,0   2,0
 1 32  4H   S  = R3    620       -7,0   7,0    20 41  3R   V -1 S8    100       -2,0   2,0
 7 43  4H   S  = R9    620       -7,0   7,0    21 17  1N   V -1 K4    100       -2,0   2,0
 9 26  4H   S  = KA    620       -7,0   7,0    29 37  2R   V -1 S8    100       -2,0   2,0
11 49  4H   S  = R3    620       -7,0   7,0    47  2  3R   Ø -1 KQ    100       -2,0   2,0
14 41  4H   S  = R3    620       -7,0   7,0    52  5  2R   Ø -1 R6    100       -2,0   2,0
15 40  4H   S  = HJ    620       -7,0   7,0    55  6  3R   V -1 KA    100       -2,0   2,0
18 10  4H   S  = KA    620       -7,0   7,0    43 22  2K   N  = H7     90      -10,0  10,0
21 29  4H   S  = KA    620       -7,0   7,0     3  8  2S   S -1 R8        -50  -14,0  14,0
31 52  4H   S  = HJ    620       -7,0   7,0    36 34  3K   N -1 H7        -50  -14,0  14,0
42 36  4H   S  = HJ    620       -7,0   7,0    48  7  3N   N -1 RK        -50  -14,0  14,0
39 24  3S   N +3 RJ    230      -18,0  18,0    28 38  2R   V  = S8        -90  -19,0  19,0
13 37  3H   S +1 R3    170      -20,0  20,0    32 33  1N   V  = K5        -90  -19,0  19,0
28 35  4H   S -1 R3       -100  -24,0  24,0    25 49  2Sx  S -1 R5       -100  -22,0  22,0
53 55  4H   S -1 KA       -100  -24,0  24,0     1 18  2R   V +1 S8       -110  -25,0  25,0
56 47  3N   N -1 KJ       -100  -24,0  24,0    10  4  2R   V +1 S8       -110  -25,0  25,0
 5 --                 Frirunde   -5,4          16 --                 Frirunde   -2,9

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

23     J10842                                  24     K1053         
Syd    K9                                      Vest   KQ43          
Alle   AQ73                                    Ingen  8             
       J9                                             Q1062         
965           AK7                              642           A8     
Q108          6432                             87            AJ5    
K1064         82                               K9762         AQJ104 
AQ2           K1074                            K74           A83    
       Q3                                             QJ97          
       AJ75                                           10962         
       J95                                            53            
       8653                                           J95           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
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 3  8  1N   V -3 SJ    300       26,0 -26,0    10  4  1N   Ø +2 SQ       -150   26,0 -26,0
42 44  1N   S +2 R4    150       24,0 -24,0     1 18  3N   Ø  = S7       -400    2,0  -2,0
53 30  1N   S +1 R6    120       22,0 -22,0     3  8  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
32 33  2S   N  = K7    110       20,0 -20,0     9 11  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
 1 18  1N   Ø -1 SQ    100       14,0 -14,0    12 26  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
12 26  1N   V -1 S2    100       14,0 -14,0    15 56  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
36 34  1N   V -1 S2    100       14,0 -14,0    20 41  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
52  5  1N   Ø -1 SQ    100       14,0 -14,0    21 17  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
54 46  1N   V -1 S2    100       14,0 -14,0    27 45  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
 9 11  1N   S  = R4     90       -2,0   2,0    28 38  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
10  4  1N   S  = R6     90       -2,0   2,0    29 37  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
20 41  1N   S  = R4     90       -2,0   2,0    31 24  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
25 49  1N   S  = R6     90       -2,0   2,0    32 33  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
27 45  1N   S  = R6     90       -2,0   2,0    36 34  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
28 38  1N   S  = R4     90       -2,0   2,0    39 19  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
31 24  1N   S  = R4     90       -2,0   2,0    40 13  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
39 19  1N   S  = R4     90       -2,0   2,0    42 44  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
40 13  1N   S  = R4     90       -2,0   2,0    43 22  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
47  2  1N   S  = R4     90       -2,0   2,0    47  2  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
50 23  1N   S  = R4     90       -2,0   2,0    48  7  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
15 56  2S   N -1 K4       -100  -16,0  16,0    50 23  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
43 22  2S   N -1 K7       -100  -16,0  16,0    52  5  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
48  7  2S   N -1 SA       -100  -16,0  16,0    54 46  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
21 17  2S   N -2 K7       -200  -23,0  23,0    55  6  3N   Ø  = SQ       -400    2,0  -2,0
29 37  1N   S -2 R4       -200  -23,0  23,0    25 49  3N   Ø +1 S7       -430  -24,0  24,0
35 14  2S   N -2 H3       -200  -23,0  23,0    35 14  3N   Ø +1 H6       -430  -24,0  24,0
55  6  2S   N -2 K7       -200  -23,0  23,0    53 30  3N   Ø +1 SQ       -430  -24,0  24,0
16 --                 Frirunde   -2,9          16 --                 Frirunde   -2,9

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

25     107                                     26     Q1032         
Nord   98753                                   Øst    A93           
Ø-V    K42                                     Alle   J9875         
       842                                            7             
4             J952                             K8            97     
K10           QJ                               KJ84          Q1075  
AQ1085        976                              3             AKQ104 
Q10653        KJ97                             AK10986       Q3     
       AKQ863                                         AJ654         
       A642                                           62            
       J3                                             62            
       A                                              J542          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 1 36  4H   S +2 K3    480       26,0 -26,0     5 24  5H   V -2 K7    200       25,0 -25,0
 6 32  4H   N +1 R6    450       17,0 -17,0     6 32  4H   V -2 K7    200       25,0 -25,0
12 20  4H   N +1 R6    450       17,0 -17,0    21 42  3N   Ø -1 S4    100       19,0 -19,0
28 10  4H   S +1 K3    450       17,0 -17,0    26 50  4H   V -1 K7    100       19,0 -19,0
30 38  4H   N +1 KK    450       17,0 -17,0    28 10  6H   V -1 S3    100       19,0 -19,0
33 49  4H   N +1 R6    450       17,0 -17,0    53  2  3N   V -1 S2    100       19,0 -19,0
34 15  4H   N +1 R6    450       17,0 -17,0     9 27  4H   V  = K7       -620    9,0  -9,0
35  3  4H   N +1 R6    450       17,0 -17,0    17 13  4H   V  = K7       -620    9,0  -9,0
41  4  4H   N +1 KK    450       17,0 -17,0    30 38  4H   V  = R8       -620    9,0  -9,0
11  8  4S   S  = K3    420        4,0  -4,0    37 46  4H   V  = K7       -620    9,0  -9,0
37 46  4H   S  = K3    420        4,0  -4,0    39 44  4H   V  = K7       -620    9,0  -9,0
40 56  4S   S  = K3    420        4,0  -4,0    45 43  4H   V  = K7       -620    9,0  -9,0
48 31  4H   S  = K3    420        4,0  -4,0     1 36  4H   V +1 S3       -650  -11,0  11,0
53  2  4S   S  = K5    420        4,0  -4,0    11  8  5H   V  = K7       -650  -11,0  11,0
 9 27  3H   S +3 K3    230       -2,0   2,0    12 20  4H   V +1 S3       -650  -11,0  11,0
25 22  1S   S +4 K3    200       -6,0   6,0    16 52  4H   V +1 S3       -650  -11,0  11,0
45 43  3H   N +2 K9    200       -6,0   6,0    23  7  4H   V +1 SQ       -650  -11,0  11,0
55 54  2H   N +3 R6    200       -6,0   6,0    25 22  5H   Ø  = R6       -650  -11,0  11,0
 5 24  3S   S +1 K3    170      -16,0  16,0    29 14  4H   Ø +1 SA       -650  -11,0  11,0
16 52  3S   S +1 K3    170      -16,0  16,0    33 49  4H   V +1 S3       -650  -11,0  11,0
17 13  3S   S +1 K5    170      -16,0  16,0    34 15  4H   V +1 S3       -650  -11,0  11,0
21 42  1S   S +3 K3    170      -16,0  16,0    35  3  4H   V +1 S3       -650  -11,0  11,0
23  7  3H   S +1 K5    170      -16,0  16,0    40 56  4H   V +1 S2       -650  -11,0  11,0
26 50  1S   S +3 K3    170      -16,0  16,0    41  4  4H   V +1 S3       -650  -11,0  11,0
47 18  1S   S +3 K3    170      -16,0  16,0    48 31  4H   V +1 S3       -650  -11,0  11,0
29 14  4K   Ø -1 SA    100      -24,0  24,0    55 54  4H   Ø +1 SA       -650  -11,0  11,0
39 44  4S   S -1 K3        -50  -26,0  26,0    47 18  4H   V +2 H3       -680  -26,0  26,0
19 --                 Frirunde   -3,5          19 --                 Frirunde   -3,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

27     J74                                     28     975           
Syd    K5                                      Vest   A73           
Ingen  A962                                    N-S    Q1083         
       J982                                           864           
Q8            K9                               AKJ642        Q8     
QJ72          10863                            8             J10952 
8753          KQJ10                            KJ54          A976   
1076          KQ3                              J10           K9     
       A106532                                        103           
       A94                                            KQ64          
       4                                              2             
       A54                                            AQ7532        

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 5 24  4S   S  = R5    420       21,0 -21,0    19  5  4S   V -2 K8    100       23,0 -23,0
12 20  4S   S  = HQ    420       21,0 -21,0    40 47  4S   V -2 K4    100       23,0 -23,0
26 50  4S   S  = HQ    420       21,0 -21,0    45 20  4R   V -2 K4    100       23,0 -23,0
28 10  4S   S  = HQ    420       21,0 -21,0    49 53  4S   V -2 K4    100       23,0 -23,0
47 18  4S   S  = HQ    420       21,0 -21,0    10 44  4S   V -1 K4     50       11,0 -11,0
55 54  4S   S  = HQ    420       21,0 -21,0    26 43  4S   V -1 R3     50       11,0 -11,0
17 13  3S   S +2 H2    200        9,0  -9,0    30 28  3R   V -1 K4     50       11,0 -11,0
21 42  3S   S +2 HQ    200        9,0  -9,0    34 56  4S   V -1 K4     50       11,0 -11,0
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33 49  3S   S +2 HQ    200        9,0  -9,0    35  8  4S   V -1 S5     50       11,0 -11,0
40 56  3S   S +2 HQ    200        9,0  -9,0    38 17  4S   V -1 K4     50       11,0 -11,0
41  4  3S   S +2 HQ    200        9,0  -9,0    41 12  3R   V -1 K4     50       11,0 -11,0
53  2  3S   S +2 HQ    200        9,0  -9,0    50 11  3S   V -1 S7     50       11,0 -11,0
 1 36  3S   S +1 HQ    170      -11,0  11,0     1 15  2S   V  = K4       -110    1,0  -1,0
 6 32  3S   S +1 HQ    170      -11,0  11,0    16 24  2S   V  = K4       -110    1,0  -1,0
 9 27  3S   S +1 HQ    170      -11,0  11,0     2 36  3S   V  = K6       -140  -12,0  12,0
11  8  3S   S +1 HQ    170      -11,0  11,0     3 29  2S   V +1 K4       -140  -12,0  12,0
16 52  3S   S +1 HQ    170      -11,0  11,0     4  7  2S   V +1 R8       -140  -12,0  12,0
23  7  2S   S +2 HQ    170      -11,0  11,0    13 27  2S   V +1 K4       -140  -12,0  12,0
29 14  2S   S +2 HQ    170      -11,0  11,0    21  9  2S   V +1 R8       -140  -12,0  12,0
30 38  3S   S +1 HQ    170      -11,0  11,0    22 32  2S   V +1 R3       -140  -12,0  12,0
34 15  3S   S +1 H7    170      -11,0  11,0    31 23  3S   V  = K4       -140  -12,0  12,0
35  3  3S   S +1 HQ    170      -11,0  11,0    42 25  3S   V  = K4       -140  -12,0  12,0
37 46  2S   S +2 R5    170      -11,0  11,0    46 18  2S   V +1 K4       -140  -12,0  12,0
39 44  2S   S +2 HQ    170      -11,0  11,0    52 39  3S   V  = K4       -140  -12,0  12,0
45 43  2S   S +2 HQ    170      -11,0  11,0    55 33  2S   V +1 K4       -140  -12,0  12,0
48 31  3S   S +1 HQ    170      -11,0  11,0    14 37  2N   Ø +1 K5       -150  -24,0  24,0
25 22  4R   Ø -3 SA    150      -26,0  26,0    54  6  4S   V  = K8       -420  -26,0  26,0
19 --                 Frirunde   -3,5          48 --                 Frirunde   -1,6

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

29     J10862                                  30     754           
Nord   83                                      Øst    Q2            
Alle   63                                      Ingen  AJ10983       
       K865                                           Q3            
7             Q953                             Q3            KJ6    
Q97           KJ6                              AJ843         1065   
AQJ74         98                               ---           K762   
J732          AQ104                            AK9852        J104   
       AK4                                            A10982        
       A10542                                         K97           
       K1052                                          Q54           
       9                                              76            

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
16 24  2S   N  = R9    110       26,0 -26,0    14 37  3N   Ø -3 R4    150       26,0 -26,0
35  8  3N   Ø -1 H2    100       22,0 -22,0    42 25  4H   V -2 RA    100       24,0 -24,0
38 17  3N   Ø -1 R2    100       22,0 -22,0    30 28  4H   V -1 S4     50       21,0 -21,0
46 18  3N   Ø -1 SA    100       22,0 -22,0    45 20  4H   V -1 S4     50       21,0 -21,0
 3 29  3S   N -1 R9       -100   18,0 -18,0    16 24  4K   V +1 S4       -150   18,0 -18,0
26 43  3K   Ø  = SA       -110   14,0 -14,0    46 18  3H   V +1 S4       -170   16,0 -16,0
34 56  2R   V +1 H8       -110   14,0 -14,0     3 29  3H   V +2 S4       -200   14,0 -14,0
50 11  2R   V +1 H8       -110   14,0 -14,0    19  5  4Rx  N -2 H10      -300   12,0 -12,0
 4  7  2N   Ø  = H2       -120    8,0  -8,0     2 36  3N   Ø  = S10      -400    9,0  -9,0
45 20  2N   V  = S2       -120    8,0  -8,0    35  8  3N   Ø  = R4       -400    9,0  -9,0
49 53  2N   V  = S2       -120    8,0  -8,0     1 15  4H   V  = RA       -420   -6,0   6,0
10 44  3K   Ø +1 SA       -130    1,0  -1,0     4  7  4H   V  = S4       -420   -6,0   6,0
31 23  3K   Ø +1 SA       -130    1,0  -1,0    21  9  4H   V  = S4       -420   -6,0   6,0
54  6  3K   Ø +1 K9       -130    1,0  -1,0    22 32  4H   V  = RA       -420   -6,0   6,0
55 33  3K   Ø +1 SA       -130    1,0  -1,0    26 43  4H   Ø  = SA       -420   -6,0   6,0
13 27  2N   Ø +1 H4       -150   -7,0   7,0    34 56  4H   V  = RA       -420   -6,0   6,0
22 32  2N   Ø +1 H2       -150   -7,0   7,0    38 17  4H   V  = S4       -420   -6,0   6,0
30 28  2N   Ø +1 SA       -150   -7,0   7,0    40 47  4H   V  = S5       -420   -6,0   6,0
41 12  2N   Ø +1 H2       -150   -7,0   7,0    41 12  4H   V  = S4       -420   -6,0   6,0
14 37  2Hx  S -1 S7       -200  -12,0  12,0    50 11  4H   V  = S4       -420   -6,0   6,0
 2 36  3S   N -3 R9       -300  -14,0  14,0    52 39  4H   V  = S4       -420   -6,0   6,0
40 47  2Hx  S -2 S7       -500  -16,0  16,0    54  6  4H   V  = S4       -420   -6,0   6,0
19  5  3N   Ø  = H2       -600  -21,0  21,0    55 33  4H   V  = S4       -420   -6,0   6,0
21  9  3N   Ø  = SA       -600  -21,0  21,0    31 23  3N   Ø +1 S10      -430  -20,0  20,0
42 25  3N   Ø  = H2       -600  -21,0  21,0    13 27  4H   V +1 S4       -450  -22,0  22,0
52 39  3N   Ø  = SA       -600  -21,0  21,0    49 53  4Sx  S -3 KA       -500  -24,0  24,0
 1 15  2Rx  S -4 K3      -1100  -26,0  26,0    10 44  4Hx  V +1 S4       -690  -26,0  26,0
48 --                 Frirunde   -1,6          48 --                 Frirunde   -1,6

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

31     Q10                                     32     J98653        
Syd    QJ73                                    Vest   ---           
N-S    K852                                    Ø-V    K8            
       AQ9                                            K9763         
9843          7652                             A74           KQ10   
A6            K10982                           KJ543         A76    
Q6            A109                             Q103          9762   
J10764        3                                52            QJ8    
       AKJ                                            2             
       54                                             Q10982        
       J743                                           AJ54          
       K852                                           A104          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
18 34  3N   S  = K6    600       23,0 -23,0    23  8  2Sx  V -4 H10  1100       26,0 -26,0
22 47  3N   S  = K6    600       23,0 -23,0    49  6  2Sx  N +1 KQ    570       24,0 -24,0
25 26  3N   S  = K4    600       23,0 -23,0    50 43  4S   N  = KQ    420       22,0 -22,0
52 19  3N   S  = S9    600       23,0 -23,0    25 26  4H   V -4 S5    400       20,0 -20,0
 3 45  3N   N -1 K3       -100    9,0  -9,0    38 36  2R   Ø -2 S2    200       18,0 -18,0
 4 29  3N   S -1 K4       -100    9,0  -9,0     4 29  2S   N +2 KQ    170       13,0 -13,0
11 16  3N   N -1 S7       -100    9,0  -9,0    12  2  3S   N +1 KQ    170       13,0 -13,0
13 42  3N   S -1 S4       -100    9,0  -9,0    30 54  2S   N +2 KQ    170       13,0 -13,0
23  8  3N   S -1 K4       -100    9,0  -9,0    44 21  2S   N +2 KQ    170       13,0 -13,0
40 27  3N   S -1 S9       -100    9,0  -9,0    52 19  4K   S +1 R3    150        8,0  -8,0
41 35  3N   S -1 S4       -100    9,0  -9,0     3 45  2S   N +1 R6    140       -1,0   1,0
44 21  3N   S -1 S8       -100    9,0  -9,0    13 42  2S   N +1 R2    140       -1,0   1,0
53 33  3N   S -1 K4       -100    9,0  -9,0    15 14  3S   N  = KQ    140       -1,0   1,0
56  1  3N   S -1 K4       -100    9,0  -9,0    17  7  2S   S +1 S4    140       -1,0   1,0
12  2  3N   S -2 S8       -200  -12,0  12,0    22 47  3S   N  = KQ    140       -1,0   1,0
17  7  3N   S -2 S8       -200  -12,0  12,0    37 32  2S   N +1 KQ    140       -1,0   1,0
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24 48  3N   S -2 S8       -200  -12,0  12,0    46 55  2S   N +1 KQ    140       -1,0   1,0
28  9  3N   S -2 S9       -200  -12,0  12,0    53 33  2S   N +1 H6    140       -1,0   1,0
30 54  3N   N -2 H10      -200  -12,0  12,0     5 31  4K   N  = HA    130      -14,0  14,0
37 32  3N   S -2 S9       -200  -12,0  12,0    11 16  3K   N +1 R6    130      -14,0  14,0
38 36  3N   S -2 S4       -200  -12,0  12,0    28  9  2K   N +2 R6    130      -14,0  14,0
39 10  3N   N -2 H10      -200  -12,0  12,0    41 35  3K   N +1 R6    130      -14,0  14,0
46 55  3N   S -2 S4       -200  -12,0  12,0    56  1  3K   S +1 H3    130      -14,0  14,0
49  6  3N   S -2 S4       -200  -12,0  12,0    18 34  2S   N  = SK    110      -21,0  21,0
50 43  3N   S -2 S8       -200  -12,0  12,0    40 27  3K   N  = R6    110      -21,0  21,0
 5 31  5R   S -3 K4       -300  -25,0  25,0    39 10  3N   Ø -1 S2    100      -24,0  24,0
15 14  3N   N -3 S5       -300  -25,0  25,0    24 48  2N   V  = S6       -120  -26,0  26,0
20 --                 Frirunde   -0,7          20 --                 Frirunde   -0,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

33     Q95                                     34     3             
Nord   KQ3                                     Øst    A10           
Ingen  973                                     N-S    A10532        
       KJ63                                           AK974         
AJ7           1082                             KJ2           AQ1094 
J102          A8764                            KQ92          J43    
AQJ52         1084                             K84           Q96    
A4            97                               QJ8           65     
       K643                                           8765          
       95                                             8765          
       K6                                             J7            
       Q10852                                         1032          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
17  7  3K   S -1 HJ        -50   24,9 -24,9    24 19  3Kx  S +1 HK    870       26,0 -26,0
56  1  3K   S -1 HJ        -50   24,9 -24,9    43 31  4Kx  N  = K6    710       24,0 -24,0
53 33  1N   V  = K3        -90   21,8 -21,8    15 36  3Kx  N  = K6    670       21,0 -21,0
39 10  2N   N -2 H4       -100   19,7 -19,7    55 49  3Kx  S  = HK    670       21,0 -21,0
24 48  2N   V  = K3       -120   17,7 -17,7     7 26  3N   V -2 KA    100       11,0 -11,0
 4 29  2H   V +1 K6       -140   15,6 -15,6     9 37  3N   V -2 KA    100       11,0 -11,0
49  6  1R   V +4 R3       -150   12,5 -12,5    14 32  3N   V -2 K4    100       11,0 -11,0
50 43  3R   V +2 R7       -150   12,5 -12,5    21 10  3N   V -2 K4    100       11,0 -11,0
22 47  3H   V +1 S5       -170    7,3  -7,3    29 39  3N   V -2 KA    100       11,0 -11,0
30 54  2H   V +2 R3       -170    7,3  -7,3    40 17  3N   V -2 K4    100       11,0 -11,0
38 36  2H   V +2 S5       -170    7,3  -7,3    44 50  3H   Ø -2 RJ    100       11,0 -11,0
 3 45  3H   V +2 R3       -200  -10,4  10,4    52 48  3N   V -2 K4    100       11,0 -11,0
 5 31  3H   V +2 HK       -200  -10,4  10,4     2 35  4S   Ø -1 RJ     50       -3,0   3,0
11 16  3H   Ø +2 K2       -200  -10,4  10,4     3 47  4S   Ø -1 K2     50       -3,0   3,0
12  2  2H   V +3 R3       -200  -10,4  10,4     4 25  4S   Ø -1 RJ     50       -3,0   3,0
13 42  2H   V +3 R3       -200  -10,4  10,4    13 28  4S   Ø -1 K2     50       -3,0   3,0
15 14  2H   V +3 R3       -200  -10,4  10,4    16 20  4S   V -1 KA     50       -3,0   3,0
18 34  2H   Ø +3 H9       -200  -10,4  10,4    42 23  4S   Ø -1 RJ     50       -3,0   3,0
28  9  2H   V +3 K6       -200  -10,4  10,4     6 53  1N   V  = K4        -90  -10,0  10,0
37 32  2H   V +3 K6       -200  -10,4  10,4    11  5  2S   Ø +1 RJ       -140  -14,0  14,0
40 27  3H   V +2 R7       -200  -10,4  10,4    33 30  3S   Ø  = RJ       -140  -14,0  14,0
41 35  2H   V +3 R3       -200  -10,4  10,4    38 54  3S   Ø  = RJ       -140  -14,0  14,0
44 21  2H   V +3 R3       -200  -10,4  10,4     1 41  3S   Ø +1 RJ       -170  -18,0  18,0
46 55  3H   Ø +2 K2       -200  -10,4  10,4    34 22  5K   S -2 S2       -200  -21,0  21,0
52 19  2H   V +3 K6       -200  -10,4  10,4    56 18  4R   N -2 K6       -200  -21,0  21,0
25 26  2H   V +4 R3       -230  -26,0  26,0    45 12  3R   N -3 H3       -300  -24,0  24,0
20 --                 Frirunde   -0,7          46 27  3N   V  = K4       -400  -26,0  26,0
23  8                    M=/M=    0,0   0,0     8 --                 Frirunde   -2,3

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

35     KJ754                                   36     J964          
Syd    KQ1086                                  Vest   Q76           
Ø-V    10                                      Alle   AJ9           
       A10                                            A98           
92            1083                             A32           KQ107  
AJ972         5                                10942         53     
K4            8753                             1063          Q8752  
KJ75          96432                            Q72           K4     
       AQ6                                            85            
       43                                             AKJ8          
       AQJ962                                         K4            
       Q8                                             J10653        

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
44 50  2Hx  V -5 R10  1400       26,0 -26,0     7 26  3N   N +2 R2    660       25,0 -25,0
 6 53  2Hx  V -4 R10  1100       23,0 -23,0    56 18  3N   S +2 R3    660       25,0 -25,0
33 30  1Hx  V -4 S4   1100       23,0 -23,0    21 10  3N   S  = S2    600       21,0 -21,0
45 12  6S   S  = S2    980       20,0 -20,0    43 31  3N   N  = SK    600       21,0 -21,0
 2 35  3N   S +3 K7    490       15,0 -15,0    38 54  2N   S +3 R10   210       18,0 -18,0
21 10  3N   S +3 K7    490       15,0 -15,0    13 28  3K   N +2 R2    150       16,0 -16,0
34 22  3N   S +3 H2    490       15,0 -15,0    45 12  3K   N +1 SK    130       14,0 -14,0
55 49  3N   S +3 K5    490       15,0 -15,0     1 41  3N   S -1 S2       -100   -5,0   5,0
 4 25  4S   N +2 H5    480        8,0  -8,0     2 35  3N   N -1 S7       -100   -5,0   5,0
 9 37  4S   S +2 S2    480        8,0  -8,0     3 47  3N   S -1 S2       -100   -5,0   5,0
24 19  4S   S +2 S9    480        8,0  -8,0     4 25  3N   S -1 R10      -100   -5,0   5,0
 1 41  3N   S +2 H2    460        0,0   0,0     9 37  3N   S -1 H4       -100   -5,0   5,0
 7 26  3N   N +2 H5    460        0,0   0,0    11  5  3N   S -1 S2       -100   -5,0   5,0
13 28  3N   N +2 H5    460        0,0   0,0    14 32  3N   S -1 K2       -100   -5,0   5,0
29 39  3N   N +2 H5    460        0,0   0,0    15 36  3N   S -1 R3       -100   -5,0   5,0
38 54  3N   S +2 H2    460        0,0   0,0    16 20  3N   S -1 R3       -100   -5,0   5,0
56 18  4S   N +1 H5    450       -6,0   6,0    24 19  3N   N -1 SK       -100   -5,0   5,0
42 23  4S   N  = H5    420       -8,0   8,0    29 39  5K   N -1 SK       -100   -5,0   5,0
52 48  3S   N +1 H5    170      -10,0  10,0    33 30  4H   N -1 SK       -100   -5,0   5,0
 3 47  6S   S -1 HA        -50  -17,0  17,0    40 17  2N   S -1 H4       -100   -5,0   5,0
11  5  6S   N -1 H5        -50  -17,0  17,0    42 23  4H   S -1 R3       -100   -5,0   5,0
14 32  6S   S -1 S9        -50  -17,0  17,0    44 50  3N   S -1 H4       -100   -5,0   5,0
15 36  3N   N -1 K2        -50  -17,0  17,0    46 27  3N   N -1 SK       -100   -5,0   5,0
43 31  6S   N -1 H5        -50  -17,0  17,0    52 48  4H   S -1 R3       -100   -5,0   5,0
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46 27  6S   S -1 HA        -50  -17,0  17,0    55 49  3N   S -1 R3       -100   -5,0   5,0
16 20  6Sx  S -1 HA       -100  -24,0  24,0    34 22  4H   N -4 SK       -400  -24,0  24,0
40 17  6Hx  N -2 R5       -300  -26,0  26,0     6 53  3Nx  S -2 S2       -500  -26,0  26,0
 8 --                 Frirunde   -2,3           8 --                 Frirunde   -2,3

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

37     J105                                    38     K843          
Nord   J82                                     Øst    AKQ65         
N-S    10                                      Ø-V    ---           
       AJ10743                                        AQ94          
K97642        ---                              7             92     
1097          KQ654                            J109          87     
632           KQ9874                           KJ1043        Q9762  
5             Q2                               K1032         J875   
       AQ83                                           AQJ1065       
       A3                                             432           
       AJ5                                            A85           
       K986                                           6             

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
52 29  3N   S +3 S4    690       26,0 -26,0     2 15  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
 6 27  3N   S +2 R2    660       19,0 -19,0     5 10  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
 9 38  3N   S +2 R2    660       19,0 -19,0     6 27  7S   S  = K2   1510        9,0  -9,0
19 16  3N   S +2 R2    660       19,0 -19,0    12 13  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
36 56  3N   S +2 R2    660       19,0 -19,0    18 17  7S   S  = S7   1510        9,0  -9,0
45 46  3N   S +2 R2    660       19,0 -19,0    19 16  7S   S  = S7   1510        9,0  -9,0
55 32  3N   S +2 R2    660       19,0 -19,0    20 26  7S   S  = S7   1510        9,0  -9,0
 5 10  5K   N  = RK    600        9,0  -9,0    22 33  7S   S  = S7   1510        9,0  -9,0
20 26  3N   S  = H10   600        9,0  -9,0    23  1  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
21 40  3N   S  = H10   600        9,0  -9,0    35  4  7S   S  = S7   1510        9,0  -9,0
44 25  3N   S  = H10   600        9,0  -9,0    36 56  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
 3 28  4Hx  Ø -2 HA    300        0,0   0,0    39 48  7S   S  = S7   1510        9,0  -9,0
 7 41  4Rx  Ø -2 KK    300        0,0   0,0    43 42  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
18 17  4Hx  Ø -2 K8    300        0,0   0,0    45 46  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
35  4  5Rx  Ø -2 K8    300        0,0   0,0    52 29  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
39 48  5Rx  Ø -2 SA    300        0,0   0,0    53 14  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
43 42  4K   N +2 RK    170       -6,0   6,0    54 37  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
22 33  4K   N +1 RK    150       -8,0   8,0    55 32  7S   S  = HJ   1510        9,0  -9,0
23  1  4H   Ø -2 HA    100      -13,0  13,0    34 47  6N   S +1 HJ   1020      -10,0  10,0
31 50  4Rx  Ø -1 K8    100      -13,0  13,0     3 28  6S   S +1 HJ   1010      -17,0  17,0
49 30  4Rx  Ø -1 K8    100      -13,0  13,0     7 41  6S   S +1 HJ   1010      -17,0  17,0
54 37  4Rx  Ø -1 K9    100      -13,0  13,0     9 38  6S   S +1 HJ   1010      -17,0  17,0
12 13  6K   N -1 HK       -100  -18,0  18,0    21 40  6S   S +1 HJ   1010      -17,0  17,0
24  8  3R   Ø  = K8       -110  -20,0  20,0    31 50  6S   S +1 HJ   1010      -17,0  17,0
 2 15  4Nx  S -2 H10      -500  -22,0  22,0    49 30  6S   S +1 HJ   1010      -17,0  17,0
34 47  4Rx  Ø  = K8       -510  -24,0  24,0    24  8  5R   N -3 K8       -150  -24,0  24,0
53 14  4Hx  Ø  = HA       -590  -26,0  26,0    44 25  5R   N -4 H8       -200  -26,0  26,0
11 --                 Frirunde   -5,7          11 --                 Frirunde   -5,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

39     K2                                      40     K10           
Syd    984                                     Vest   AQJ8          
Alle   AJ                                      Ingen  KQ98          
       K106543                                        K87           
Q63           A985                             7542          AQJ9   
10762         A5                               5             K10932 
7            Q1098654                          A1065         J72    
AJ987         ---                              AQ92          J      
       J1074                                          863           
       KQJ3                                           764           
       K32                                            43            
       Q2                                             106543        

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 6 27  3N   N  = R10   600       23,0 -23,0    20 42  1N   N -2 SQ       -100   26,0 -26,0
 9 38  3N   S  = H6    600       23,0 -23,0    14 55  1H   Ø +1 R4       -110   23,0 -23,0
21 40  3N   N  = S5    600       23,0 -23,0    54 27  2H   Ø  = K3       -110   23,0 -23,0
34 47  3N   S  = H2    600       23,0 -23,0    17 44  1N   V +1 RK       -120   18,0 -18,0
18 17  4Rx  Ø -2 HK    500       18,0 -18,0    24 11  1N   V +1 RK       -120   18,0 -18,0
24  8  3R   Ø -2 HK    200       16,0 -16,0    53 32  1N   V +1 RK       -120   18,0 -18,0
36 56  1N   N +2 R10   150       14,0 -14,0    35 13  2S   V +1 RK       -140   14,0 -14,0
 2 15  2N   S  = S3    120       10,0 -10,0     8 52  2K   S -3 H5       -150    5,0  -5,0
20 26  2N   N  = R10   120       10,0 -10,0    22 36  3K   N -3 KJ       -150    5,0  -5,0
45 46  2N   N  = R10   120       10,0 -10,0    29 48  1N   V +2 RK       -150    5,0  -5,0
44 25  3R   Ø -1 KQ    100        6,0  -6,0    34 28  2K   S -3 H5       -150    5,0  -5,0
49 30  1N   N  = R10    90        4,0  -4,0    45 37  1N   N -3 SQ       -150    5,0  -5,0
19 16  3N   N -1 R10      -100   -2,0   2,0    47 15  2K   S -3 H5       -150    5,0  -5,0
35  4  3K   N -1 R10      -100   -2,0   2,0    50  1  1N   V +2 RK       -150    5,0  -5,0
39 48  3N   S -1 H7       -100   -2,0   2,0    56 46  1N   V +2 HQ       -150    5,0  -5,0
53 14  3N   N -1 S9       -100   -2,0   2,0    12 23  2S   Ø +2 R4       -170   -6,0   6,0
54 37  2N   N -1 R10      -100   -2,0   2,0    30  6  3S   V +1 RK       -170   -6,0   6,0
23  1  3R   Ø  = KQ       -110   -8,0   8,0    49 18  2S   V +2 RK       -170   -6,0   6,0
55 32  3R   Ø +1 KQ       -130  -10,0  10,0     5 16  2N   N -4 KJ       -200  -11,0  11,0
31 50  2Rx  Ø  = HK       -180  -12,0  12,0    21  4  4K   S -4 H5       -200  -11,0  11,0
 3 28  3N   S -2 H7       -200  -18,0  18,0    31 19  2Kx  S -2 H5       -300  -14,0  14,0
 7 41  3H   S -2 R7       -200  -18,0  18,0    25  2  4S   V  = RK       -420  -18,0  18,0
12 13  3N   S -2 R7       -200  -18,0  18,0    38 41  4S   V  = RK       -420  -18,0  18,0
22 33  3N   N -2 R10      -200  -18,0  18,0    43  3  4S   V  = HA       -420  -18,0  18,0
43 42  3N   S -2 H6       -200  -18,0  18,0    40  7  3N   Ø +1 H7       -430  -22,0  22,0
52 29  4H   S -4 R7       -400  -24,0  24,0     9 33  3Kx  S -3 H5       -500  -25,0  25,0
 5 10  4Kxx S -3 R7      -1600  -26,0  26,0    39 26  2Kx  S -3 H5       -500  -25,0  25,0
11 --                 Frirunde   -5,7          10 --                 Frirunde   -2,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

41     AKJ83                                   42     AQ104         
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Nord   1098                                    Øst    A96           
Ø-V    K97                                     Alle   J1072         
       AQ                                             J3            
1065          Q7                               632           K9     
AJ5           Q6432                            Q10752        KJ84   
Q10           J64                              K9            Q8643  
109875        K43                              AK7           Q10    
       942                                            J875          
       K7                                             3             
       A8532                                          A5            
       J62                                            986542        

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
43  3  3N   N +2 R4    460       26,0 -26,0    38 41  5H   V -1 H6    100       26,0 -26,0
45 37  4S   N +1 K3    450       24,0 -24,0    24 11  3H   V +1 H6       -170   21,0 -21,0
21  4  4S   N  = H2    420       21,0 -21,0    25  2  3H   V +1 KJ       -170   21,0 -21,0
50  1  4S   N  = H2    420       21,0 -21,0    30  6  3H   V +1 RJ       -170   21,0 -21,0
31 19  2S   N +1 RJ    140       18,0 -18,0    54 27  3H   V +1 RJ       -170   21,0 -21,0
22 36  1N   N +1 H2    120       13,0 -13,0    34 28  4S   N -3 H8       -300   16,0 -16,0
24 11  1N   N +1 H2    120       13,0 -13,0     8 52  4Sx  S -2 KA       -500   12,0 -12,0
29 48  1N   N +1 H3    120       13,0 -13,0    14 55  4Sx  S -2 RK       -500   12,0 -12,0
54 27  1N   N +1 H3    120       13,0 -13,0    56 46  4Sx  N -2 H8       -500   12,0 -12,0
14 55  1N   N  = H2     90        8,0  -8,0     5 16  4H   V  = SA       -620   -8,0   8,0
 5 16  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0     9 33  4H   V  = KJ       -620   -8,0   8,0
 8 52  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    12 23  4H   V  = S4       -620   -8,0   8,0
 9 33  1N   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    17 44  4H   V  = H6       -620   -8,0   8,0
12 23  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    20 42  4H   V  = H6       -620   -8,0   8,0
17 44  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    21  4  4H   V  = H6       -620   -8,0   8,0
20 42  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    22 36  4H   V  = KJ       -620   -8,0   8,0
25  2  4S   N -1 H3        -50   -8,0   8,0    29 48  4H   V  = RJ       -620   -8,0   8,0
30  6  3N   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    31 19  4H   V  = KJ       -620   -8,0   8,0
35 13  3N   N -1 H3        -50   -8,0   8,0    35 13  4H   V  = R7       -620   -8,0   8,0
38 41  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    39 26  4H   V  = KJ       -620   -8,0   8,0
39 26  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    43  3  4H   V  = SA       -620   -8,0   8,0
40  7  3N   N -1 H3        -50   -8,0   8,0    45 37  4H   V  = KJ       -620   -8,0   8,0
47 15  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    47 15  4H   V  = KJ       -620   -8,0   8,0
49 18  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    49 18  4H   V  = KJ       -620   -8,0   8,0
53 32  4S   N -1 H2        -50   -8,0   8,0    50  1  4H   V  = H6       -620   -8,0   8,0
56 46  3N   N -2 H2       -100  -24,0  24,0    53 32  4H   V  = KJ       -620   -8,0   8,0
34 28  3N   N -3 R4       -150  -26,0  26,0    40  7  4Hx  V  = KJ       -790  -26,0  26,0
10 --                 Frirunde   -2,7          10 --                 Frirunde   -2,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

43     J103                                    44     K10862        
Syd    KQ1053                                  Vest   Q6432         
Ingen  K6                                      N-S    A5            
       AQ5                                            7             
765           K92                              AQ9           J743   
84            A972                             AJ9           K1075  
AQ852         J10973                           K94           J83    
K76           10                               AQ52          84     
       AQ84                                           5             
       J6                                             8             
       4                                              Q10762        
       J98432                                         KJ10963       

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 7 15  5Rx  V -4 SJ    800       25,0 -25,0    48 19  3Kxx Ø -5 KJ   2200       25,0 -25,0
22  9  5Rx  V -4 HK    800       25,0 -25,0    53 45  3Kxx Ø -5 R2   2200       25,0 -25,0
37  2  5Kx  S  = H4    550       22,0 -22,0    55 18  3Kxx Ø -4 R2   1600       22,0 -22,0
28 25  3N   N +3 RJ    490       20,0 -20,0    23 44  3Kxx Ø -3 H8   1000       20,0 -20,0
34 35  3N   N +2 RJ    460       16,0 -16,0    29 43  3Kxx Ø -2 S5    600       17,0 -17,0
40 16  3N   N +2 RJ    460       16,0 -16,0    50 17  3Kxx Ø -2 H8    600       17,0 -17,0
49 38  3N   N +2 RJ    460       16,0 -16,0    37  2  3N   V -3 K7    150       14,0 -14,0
24 10  4H   N +1 RJ    450       11,0 -11,0    24 10  1Kx  V -1 K7    100        9,0  -9,0
31 11  5H   N  = RJ    450       11,0 -11,0    31 11  3N   V -2 K7    100        9,0  -9,0
50 17  3N   N +1 RJ    430        8,0  -8,0    34 35  3N   V -2 K7    100        9,0  -9,0
 5  8  4S   S  = RA    420        4,0  -4,0    41 36  3N   V -2 K7    100        9,0  -9,0
23 44  4H   N  = RJ    420        4,0  -4,0     1 12  3N   V -1 K7     50        0,0   0,0
26 42  4H   N  = RJ    420        4,0  -4,0    22  9  3N   V -1 K7     50        0,0   0,0
 6 14  3N   N  = RJ    400       -1,0   1,0    26 42  3N   V -1 S2     50        0,0   0,0
52  3  3N   N  = RJ    400       -1,0   1,0    27 21  3N   V -1 K7     50        0,0   0,0
41 36  3Rx  Ø -2 K3    300       -4,0   4,0    52  3  3N   V -1 K7     50        0,0   0,0
20 56  3H   N +1 RJ    170       -8,0   8,0    28 25  2N   V +1 S2       -150   -6,0   6,0
48 19  3K   S +3 H8    170       -8,0   8,0     4 46  3N   V  = S2       -400  -12,0  12,0
53 45  3K   S +3 RA    170       -8,0   8,0    20 56  3N   V  = H2       -400  -12,0  12,0
33 54  3K   S +2 H8    150      -12,0  12,0    30 32  3N   V  = H2       -400  -12,0  12,0
 1 12  2N   N  = RJ    120      -16,0  16,0    33 54  3N   V  = S2       -400  -12,0  12,0
29 43  2N   N  = R10   120      -16,0  16,0    47 13  3N   V  = K7       -400  -12,0  12,0
30 32  2N   N  = RJ    120      -16,0  16,0     6 14  3N   V +1 K7       -430  -20,0  20,0
 4 46  3Rx  Ø -1 HJ    100      -20,0  20,0     7 15  3N   V +1 S6       -430  -20,0  20,0
27 21  3N   N -1 RJ        -50  -24,0  24,0    49 38  3N   V +1 S2       -430  -20,0  20,0
47 13  3N   N -1 RJ        -50  -24,0  24,0    40 16  3Rx  N -2 H7       -500  -24,0  24,0
55 18  3N   N -1 RJ        -50  -24,0  24,0     5  8  3Sx  N -5 K8      -1400  -26,0  26,0
39 --                 Frirunde   -1,8          39 --                 Frirunde   -1,8

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

45     72                                      46     732           
Nord   A8                                      Øst    AK10          
Alle   A10732                                  Ingen  J93           
       Q732                                           QJ73          
K8653         J109                             A85           QJ1094 
K105          J92                              J9875         2      
6             J4                               A6            1082   
10965         AKJ84                            A62           K984   
       AQ4                                            K6            
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       Q7643                                          Q643          
       KQ985                                          KQ754         
       ---                                            105           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
 7 15  5Rx  N +1 KA    950       24,0 -24,0    53 54  2N   S +1 H5    150       26,0 -26,0
29 43  5Rx  S +1 S3    950       24,0 -24,0    12 29  1N   V  = KQ        -90   24,0 -24,0
37  2  5Rx  S +1 S5    950       24,0 -24,0     4  1  1N   N -2 SQ       -100   22,0 -22,0
 5  8  5Rx  N  = KA    750       20,0 -20,0    23 25  2S   Ø  = K10      -110   20,0 -20,0
 1 12  5R   S +1 S3    620        6,0  -6,0    17 47  3S   Ø  = RK       -140    9,0  -9,0
 6 14  5R   S +1 K10   620        6,0  -6,0    20 48  3S   Ø  = RK       -140    9,0  -9,0
26 42  5R   S +1 K10   620        6,0  -6,0    22 30  3S   Ø  = RK       -140    9,0  -9,0
28 25  5R   S +1 K10   620        6,0  -6,0    28 56  2S   V +1 KQ       -140    9,0  -9,0
30 32  5R   N +1 KA    620        6,0  -6,0    33 14  2S   Ø +1 RK       -140    9,0  -9,0
31 11  5R   N +1 KA    620        6,0  -6,0    45 41  2S   Ø +1 RK       -140    9,0  -9,0
33 54  5R   S +1 K10   620        6,0  -6,0    49 46  3S   Ø  = RK       -140    9,0  -9,0
34 35  5R   S +1 K6    620        6,0  -6,0    50 15  2S   Ø +1 RK       -140    9,0  -9,0
40 16  5R   N +1 KK    620        6,0  -6,0    52 10  2S   Ø +1 RK       -140    9,0  -9,0
41 36  5R   N +1 KA    620        6,0  -6,0    55 37  3S   Ø  = RK       -140    9,0  -9,0
47 13  5R   S +1 K10   620        6,0  -6,0    35 44  3R   S -3 H7       -150   -2,0   2,0
48 19  5R   S +1 K10   620        6,0  -6,0     2 26  3S   Ø +1 RK       -170  -12,0  12,0
53 45  5R   S +1 S3    620        6,0  -6,0     5 39  2S   Ø +2 RK       -170  -12,0  12,0
49 38  5R   N  = KA    600       -9,0   9,0     6 18  3S   Ø +1 RK       -170  -12,0  12,0
55 18  5R   N  = KA    600       -9,0   9,0     8 42  3S   Ø +1 RK       -170  -12,0  12,0
24 10  4Sx  V -2 RA    500      -12,0  12,0     9 36  3S   Ø +1 RK       -170  -12,0  12,0
 4 46  3R   N +3 KA    170      -16,0  16,0    13 38  2S   Ø +2 K10      -170  -12,0  12,0
23 44  4R   N +2 KA    170      -16,0  16,0    21 34  1S   Ø +3 RK       -170  -12,0  12,0
27 21  4R   N +2 KA    170      -16,0  16,0    24 40  2S   Ø +2 RK       -170  -12,0  12,0
52  3  3H   S  = R6    140      -20,0  20,0    31 16  2S   Ø +2 RK       -170  -12,0  12,0
22  9  3N   N -1 SJ       -100  -23,0  23,0    27  3  4R   S -4 H5       -200  -22,0  22,0
50 17  3H   S -1 K6       -100  -23,0  23,0    11 19  4S   Ø  = RK       -420  -24,0  24,0
20 56  4H   S -2 K10      -200  -26,0  26,0     7 32  2Sx  Ø +2 RK       -670  -26,0  26,0
39 --                 Frirunde   -1,8          43 --                 Frirunde   -0,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

47     QJ82                                    48     QJ3           
Syd    AK1075                                  Vest   J84           
N-S    5                                       Ø-V    AK103         
       Q54                                            J54           
AK104         97653                            96            A72    
Q9            J432                             A10732        Q965   
KJ10762       Q3                               7             Q865   
6             103                              109863        AQ     
       ---                                            K10854        
       86                                             K             
       A984                                           J942          
       AKJ9872                                        K72           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
27  3  6Kx  S  = SK   1540       26,0 -26,0     4  1  3Sx  N  = S2    530       26,0 -26,0
 7 32  6K   S +1 SA   1390       23,0 -23,0     6 18  3S   S  = R7    140       14,0 -14,0
12 29  6K   S +1 SA   1390       23,0 -23,0     7 32  2S   S +1 R7    140       14,0 -14,0
17 47  6K   S  = SK   1370       17,0 -17,0     9 36  2S   S +1 R7    140       14,0 -14,0
31 16  6K   S  = SK   1370       17,0 -17,0    11 19  3S   S  = R7    140       14,0 -14,0
45 41  6K   S  = SA   1370       17,0 -17,0    24 40  3S   S  = R7    140       14,0 -14,0
55 37  6K   S  = SA   1370       17,0 -17,0    27  3  2S   S +1 R7    140       14,0 -14,0
 4  1  6Sx  V -5 K4   1100       11,0 -11,0    28 56  3S   S  = R7    140       14,0 -14,0
50 15  6Sx  V -5 HK   1100       11,0 -11,0    31 16  2S   S +1 R7    140       14,0 -14,0
20 48  3N   S +2 SA    660        7,0  -7,0    45 41  2S   S +1 R7    140       14,0 -14,0
28 56  3N   S +2 R7    660        7,0  -7,0    49 46  2S   S +1 R7    140       14,0 -14,0
49 46  5K   S +2 SA    640        3,0  -3,0    50 15  3S   S  = R7    140       14,0 -14,0
53 54  5K   S +2 SA    640        3,0  -3,0     2 26  2S   S  = R7    110       -2,0   2,0
 6 18  3N   S +1 RJ    630       -3,0   3,0    22 30  2S   N  = H6    110       -2,0   2,0
11 19  4N   N  = H2    630       -3,0   3,0    23 25  3R   N  = H6    110       -2,0   2,0
33 14  3N   S +1 RJ    630       -3,0   3,0    52 10  2S   S  = R7    110       -2,0   2,0
52 10  4N   S  = SA    630       -3,0   3,0    53 54  2S   S  = R7    110       -2,0   2,0
 5 39  5K   S +1 SA    620      -12,0  12,0    12 29  2R   N  = R5     90       -8,0   8,0
 8 42  5K   S +1 SA    620      -12,0  12,0     5 39  3S   S -1 K10       -50  -12,0  12,0
13 38  5K   S +1 SA    620      -12,0  12,0     8 42  4S   S -1 R7        -50  -12,0  12,0
22 30  5K   S +1 SA    620      -12,0  12,0    33 14  3R   N -1 H6        -50  -12,0  12,0
24 40  5K   S +1 SA    620      -12,0  12,0    13 38  4S   S -2 R7       -100  -19,0  19,0
35 44  5K   S  = SA    600      -18,0  18,0    17 47  3S   S -2 R7       -100  -19,0  19,0
 9 36  4Sx  Ø -3 KA    500      -22,0  22,0    20 48  1N   N -2 H5       -100  -19,0  19,0
21 34  4Sx  Ø -3 KA    500      -22,0  22,0    35 44  3Sx  S -1 R7       -100  -19,0  19,0
23 25  4Rx  V -3 HA    500      -22,0  22,0    55 37  3H   V +1 RA       -170  -24,0  24,0
 2 26  4Rx  V -1 HA    100      -26,0  26,0    21 34  4Rx  N -2 H6       -300  -26,0  26,0
43 --                 Frirunde   -0,7          43 --                 Frirunde   -0,7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

49     A10                                     50     K4            
Nord   AQ108543                                Øst    Q852          
Ingen  AK8                                     N-S    Q1062         
       7                                              J73           
86            J92                              J532          A108   
K7            962                              ---           AJ10964
QJ953         10764                            AK8754        J93    
AJ82          1065                             Q109          A      
       KQ7543                                         Q976          
       J                                              K73           
       2                                              ---           
       KQ943                                          K86542        

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
41 50  6N   S  = KA    990       26,0 -26,0    45 32  3Kx  S  = RA    670       26,0 -26,0
17 46  6S   S  = KA    980       22,0 -22,0    26 56  4Hx  Ø -2 K8    300       24,0 -24,0
40  2  6S   S  = RQ    980       22,0 -22,0    16 48  3N   Ø -2 K5    100       20,0 -20,0
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45 32  6S   S  = KA    980       22,0 -22,0    38  6  6R   Ø -2 K5    100       20,0 -20,0
25 12  4S   S +3 RQ    510       18,0 -18,0    52 11  4H   Ø -2 K4    100       20,0 -20,0
 4 13  4H   N +2 R4    480        2,0  -2,0    24 43  4H   Ø -1 H3     50       12,0 -12,0
15 27  4H   N +2 R6    480        2,0  -2,0    25 12  3N   V -1 KJ     50       12,0 -12,0
16 48  4H   N +2 K5    480        2,0  -2,0    33 34  5R   V -1 K3     50       12,0 -12,0
21 47  4H   N +2 K5    480        2,0  -2,0    35 23  2H   Ø -1 K4     50       12,0 -12,0
24 43  4H   N +2 R6    480        2,0  -2,0    53 18  3S   V -1 R6     50       12,0 -12,0
28 49  4H   N +2 R6    480        2,0  -2,0     4 13  2H   Ø  = K4       -110    3,0  -3,0
31  8  4H   N +2 R7    480        2,0  -2,0    15 27  2H   Ø  = K5       -110    3,0  -3,0
33 34  4H   N +2 R10   480        2,0  -2,0    39 20  2H   Ø  = K5       -110    3,0  -3,0
36  7  4H   N +2 R4    480        2,0  -2,0    41 50  2H   Ø  = K4       -110    3,0  -3,0
38  6  4H   N +2 K5    480        2,0  -2,0    37 30  2H   Ø +1 K4       -140   -6,0   6,0
42  3  4H   N +2 R6    480        2,0  -2,0    40  2  3S   V  = R2       -140   -6,0   6,0
44  9  4H   N +2 K5    480        2,0  -2,0    42  3  2H   Ø +1 K4       -140   -6,0   6,0
52 11  4H   N +2 K5    480        2,0  -2,0    54 14  2H   Ø +1 K6       -140   -6,0   6,0
54 14  4H   N +2 R6    480        2,0  -2,0    55 22  2H   Ø +1 K4       -140   -6,0   6,0
55 22  4H   N +2 K5    480        2,0  -2,0    31  8  3H   Ø +1 K5       -170  -12,0  12,0
39 20  3N   S +2 RQ    460      -14,0  14,0     5 29  3N   V  = H5       -400  -19,0  19,0
10 19  4S   S +1 RQ    450      -18,0  18,0    10 19  3N   V  = R6       -400  -19,0  19,0
35 23  4H   N +1 R6    450      -18,0  18,0    17 46  3N   V  = R6       -400  -19,0  19,0
37 30  4H   N +1 K5    450      -18,0  18,0    28 49  3N   V  = R2       -400  -19,0  19,0
53 18  3H   N +4 H2    260      -22,0  22,0    36  7  3N   V  = R6       -400  -19,0  19,0
 5 29  6H   N -1 R7        -50  -25,0  25,0    44  9  3N   V  = R6       -400  -19,0  19,0
26 56  5K   S -1 RQ        -50  -25,0  25,0    21 47  3N   V +1 R2       -430  -26,0  26,0
 1 --                 Frirunde   -1,5           1 --                 Frirunde   -1,5

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

51     5                                       52     J652          
Syd    Q74                                     Vest   K8            
Ø-V    J842                                    Alle   J10982        
       AKQ84                                          53            
A86           Q10742                           94            AK10   
A             K5                               A1095         QJ72   
AKQ95         10763                            KQ3           654    
J1065         92                               QJ108         AK4    
       KJ93                                           Q873          
       J1098632                                       643           
       ---                                            A7            
       73                                             9762          

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
10 19  5Rx  Ø -4 S3   1100       26,0 -26,0     1  5  6H   Ø -1 RA    100       22,0 -22,0
33 34  5Sx  Ø -3 K7    800       24,0 -24,0    21 56  5H   Ø -1 RA    100       22,0 -22,0
36  7  4Hx  S  = RA    590       21,0 -21,0    27  4  5H   V -1 R10   100       22,0 -22,0
42  3  4Hx  S  = RA    590       21,0 -21,0    43 19  5H   Ø -1 RA    100       22,0 -22,0
26 56  5Rx  V -2 KA    500       17,0 -17,0    46 23  5H   V -1 RJ    100       22,0 -22,0
52 11  5Rx  V -2 KA    500       17,0 -17,0    35 29  3N   Ø  = S7       -600   16,0 -16,0
 5 29  4H   S  = RA    420       12,0 -12,0     6 45  4H   V  = RJ       -620    5,0  -5,0
15 27  4H   S  = RK    420       12,0 -12,0    11 48  4H   V  = RJ       -620    5,0  -5,0
28 49  4H   S  = RA    420       12,0 -12,0    12 44  4H   V  = RJ       -620    5,0  -5,0
54 14  4S   V -3 KA    300        8,0  -8,0    25 15  4H   V  = RJ       -620    5,0  -5,0
17 46  4Sx  Ø -1 K7    200        1,0  -1,0    31 10  4H   Ø  = RA       -620    5,0  -5,0
21 47  5Rx  V -1 KA    200        1,0  -1,0    39 16  4H   V  = RJ       -620    5,0  -5,0
37 30  3N   V -2 KA    200        1,0  -1,0    41 28  4H   Ø  = RA       -620    5,0  -5,0
38  6  5R   V -2 KA    200        1,0  -1,0    52  2  4H   Ø  = RA       -620    5,0  -5,0
39 20  4S   Ø -2 K7    200        1,0  -1,0    53 38  4H   Ø  = RA       -620    5,0  -5,0
55 22  3N   V -2 KA    200        1,0  -1,0    55 36  4H   Ø  = RA       -620    5,0  -5,0
44  9  2H   S +2 RA    170       -6,0   6,0     8 40  4H   Ø +1 RA       -650  -13,0  13,0
35 23  4R   V -1 KA    100       -8,0   8,0    14 30  4H   Ø +1 S7       -650  -13,0  13,0
 4 13  5Hx  S -1 RA       -100  -17,0  17,0    17 42  4H   Ø +1 S7       -650  -13,0  13,0
16 48  5Hx  S -1 RA       -100  -17,0  17,0    20 24  4H   Ø +1 H3       -650  -13,0  13,0
24 43  5Hx  S -1 RK       -100  -17,0  17,0    26 47  4H   V +1 RJ       -650  -13,0  13,0
31  8  5Hx  S -1 RA       -100  -17,0  17,0    49  7  4H   V +1 S5       -650  -13,0  13,0
40  2  5Hx  S -1 RA       -100  -17,0  17,0    50 13  5H   Ø  = H4       -650  -13,0  13,0
41 50  5Hx  S -1 RK       -100  -17,0  17,0    54 32  4H   Ø +1 H3       -650  -13,0  13,0
45 32  5Hx  S -1 RA       -100  -17,0  17,0     9 34  3N   Ø +2 H3       -660  -24,0  24,0
53 18  5Hx  S -1 RA       -100  -17,0  17,0    18 33  3N   V +2 RJ       -660  -24,0  24,0
25 12  5Hx  S -2 RA       -300  -26,0  26,0    37 22  3N   Ø +2 S3       -660  -24,0  24,0
 1 --                 Frirunde   -1,5           3 --                 Frirunde   -1,4

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

53     763                                     54     J107          
Nord   J72                                     Øst    75432         
N-S    Q8742                                   Ø-V    62            
       96                                             AQ5           
8             AQJ952                           AK            93     
KQ86          54                               A108          KQ     
K106          A53                              KQ73          AJ9854 
AJ753         KQ                               J942          K106   
       K104                                           Q86542        
       A1093                                          J96           
       J9                                             10            
       10842                                          873           

 Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr     Ut   Resultat     Poeng   
54 32  7Nx  Ø -2 HA    300       26,0 -26,0    14 30  3N   V +3 SJ       -690   20,0 -20,0
27  4  6K   V -1 R2     50       23,0 -23,0    20 24  3N   V +3 SJ       -690   20,0 -20,0
43 19  6N   V -1 S6     50       23,0 -23,0    31 10  3N   V +3 H2       -690   20,0 -20,0
20 24  3N   V  = R2       -400   20,0 -20,0    41 28  3N   Ø +3 S2       -690   20,0 -20,0
18 33  3N   V +1 R4       -430   16,0 -16,0    49  7  5N   V +1 SJ       -690   20,0 -20,0
21 56  3N   V +1 R2       -430   16,0 -16,0    50 13  3N   V +3 SJ       -690   20,0 -20,0
41 28  4N   V  = R2       -430   16,0 -16,0    52  2  3N   V +3 SJ       -690   20,0 -20,0
 1  5  4S   Ø +1 HA       -450    9,0  -9,0    39 16  4Sx  S -4 RK       -800   12,0 -12,0
 6 45  4S   Ø +1 RJ       -450    9,0  -9,0     1  5  6R   Ø  = S4      -1370   -2,0   2,0
49  7  4S   Ø +1 RJ       -450    9,0  -9,0     6 45  6R   Ø  = H6      -1370   -2,0   2,0
50 13  4S   Ø +1 HA       -450    9,0  -9,0     8 40  6R   Ø  = S4      -1370   -2,0   2,0
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 9 34  4N   V +1 R2       -460   -6,0   6,0    12 44  6R   Ø  = K3      -1370   -2,0   2,0
11 48  4N   V +1 R2       -460   -6,0   6,0    17 42  6R   Ø  = H6      -1370   -2,0   2,0
12 44  3N   V +2 R2       -460   -6,0   6,0    21 56  6R   Ø  = K3      -1370   -2,0   2,0
25 15  4N   V +1 K9       -460   -6,0   6,0    25 15  6R   Ø  = R10     -1370   -2,0   2,0
31 10  3N   V +2 R2       -460   -6,0   6,0    26 47  6R   Ø  = HJ      -1370   -2,0   2,0
37 22  4N   V +1 R2       -460   -6,0   6,0    27  4  6R   Ø  = H6      -1370   -2,0   2,0
39 16  3N   V +2 R2       -460   -6,0   6,0    43 19  6R   Ø  = S4      -1370   -2,0   2,0
46 23  3N   V +2 R2       -460   -6,0   6,0    46 23  6R   Ø  = S5      -1370   -2,0   2,0
52  2  3N   Ø +2 H10      -460   -6,0   6,0    53 38  6R   Ø  = H6      -1370   -2,0   2,0
53 38  3N   V +2 R4       -460   -6,0   6,0    55 36  6R   Ø  = S4      -1370   -2,0   2,0
55 36  3N   V +2 R2       -460   -6,0   6,0     9 34  6N   Ø  = S4      -1440  -19,0  19,0
 8 40  3N   V +3 R2       -490  -22,0  22,0    11 48  6N   Ø  = S5      -1440  -19,0  19,0
14 30  3N   Ø +3 K4       -490  -22,0  22,0    37 22  6N   Ø  = K3      -1440  -19,0  19,0
17 42  3N   V +3 R2       -490  -22,0  22,0    54 32  6N   V  = SJ      -1440  -19,0  19,0
26 47  3N   V +3 R2       -490  -22,0  22,0    18 33  6Rx  Ø  = S4      -1540  -25,0  25,0
35 29  3N   V +3 R2       -490  -22,0  22,0    35 29  6Rx  Ø  = K3      -1540  -25,0  25,0
 3 --                 Frirunde   -1,4           3 --                 Frirunde   -1,4

Spillstensiler  PBN  Mer informasjon

PBN (Portable Bridge Notation) er et format som kan brukes til å lagre kortfordelinger, spillstensiler, turneringsresultat eller annen bridgeinformasjon på
en enkel måte. Denne filen inneholder sluttresultatet samt alle spillstensiler og spill. Ruter kan importere kortfiler i PBN-format. Det finnes en PBN-
hjemmeside hvor du kan lese mer.
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